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ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
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Νέα διάσταση φαίνεται να 
παίρνει η μεθόδευση του αγώνα 
για το θέμα ίδρυσης Εφετείου 
ίμε έδρα το Ηράκλειο.

ων της Ανατολικής Κρήτης.
Αρμόδιοι παράγοντες που ρω

τΙήΟηκαν χθες 
μεθόδευση του

Ηδη με την απεργιακή κινητό 
ποίηση του Δικηγορικού Συλλό 
γου Ηρακλείου και την μεταφο 
ιρά του θέματος στην Βουλή α 
πό τον βουλευτή κ. Παπαστε 
φαναικη προγραμματίζεται για

ΠΑΤΡΙΧ «

ΠΕΜΠΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 88 ί

εξέφρα 
θα υπό 
αν δεν 
αίτημα, 
απέκλει

και δήλωσαν 
κόσμος είναι 
αποφασισμέ

ευαισθητοποί 
έχει προκαλέ

Ο Ατμοηλεκτρικός Σταθμός των Λινοπεραμάτων. Συνολικά παρέχει στο δίκτυο της Κρή­
της 141 MW, από τα 206 που παράγονται.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

σχετικά με την
αγώνα

σαν την άποψη ότι δεν 
ρξβι καμία υποχώρηση 
δοθεί λύση στο δίκαιο 
Οι ίδιοι κύκλοι τιάνάως
σαν το ενδεχόμΒνο πσλιτικοποι
ησης του θέαατσς 
ότι ο Δικηγορικός

την Δευτέοα 22 Δεκεμβρίου κοι · ενημερωμένος και
νή σύσκεψη όλων των φορέων 
της Ανατολικής Κρήτης. Στη 
σύσκεψη που διοργανωνεται 
ιμ·ε πρωτοβουλία του Δικηγορι 
,καύ Συλλίάγου και της συντονι 
στίικής Επιτροπής στην αίθουσα 
«©εοτοκάπουλος» 12.30μ.ιμ.) θα 
τόθεΐ μετά την σχετική ενηιμέ 
,ρωση πρόταση για γενική απερ 
γιακή κινητοποίηση των φορέ

νος.
Α νάλογ η τ!έ?«>ς 

ηση φαίνεται να
σει το θέμα και σε άλλους ιρο 
ιρείς σι οποίοι αναγνωρίζουν το 
δίκαιο του αιτήματος.

Στην σύσκεψη της Δευτέρας 
εκτός από τους φορείς θα κλη 
Ιθούν να παραβρεθούν και ot 
βουλευτές Ανατ. Κρήτης.

Με αφορμή την επέκταση στα Λινοπεράματα
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΙΟ ΟΥΣΑ «ΟΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
Σύσκεψη του Συνδέσμου των 

τοπικών Ενώσεων Δήμων και Και 
νοτήτων Κρήτης πραγματοποιεί 
Tan την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου 
στην αίθουσα «θεοτοκόπσυλος» 
της Βικελαίας Δηιμοτ. Βιβλιοθή­
κης. θέματα της σύσκεψης είναι:

— Προετοιμασία της 5ης συν 
διάσκεψης των περιφερειών της 
Ευρώπης που ενδιαφέρονται για 
τα Ολοκληρωμένα Μεσογειακά 
Προγράμματα (ιειισηγητής ο πρό 
ίδρος της ΤΕΔΚΗ Δήμαρχος Η- 
ρακλείου κ. Μαν. Καρέλλης)·.

— Έκδοση Ιστορίας της Κρή 
της (εισηγητής ο Έφορος της

Βι.κελαίας Δημοτ. Βιβλιοθήκης 
Νικ. Γιανναδάκης).

— Πορεία του Δημοτικού θεά 
τρου Κρήτης (εισηγητής Στρ. Πα 
παμανσυσάκης, πρόεδρος του θε 
άτρου).

— Ενεργειακό πρόβλημα της 
Κρήτης (εισηγητής ο Δήμαρχος 
Σητεϊος κ. Νικ. Πετράκης).

— Τα προβλήματα που προκύ. 
πτουν από την συμμετοχή του 
Συνδέσμου στην C.P.M.R. — 
ΣΕΝΤΡ κλπ. (εισηγητής ο Δήμαρ 
χος Ανωγεΐων κ, Γ. Κλάδος.

Σηιμειώνεται ότι οι εργασίες 
της σύσκεψης θα αρχίσουν στις 
9,30 π.μ.

ΜΛΗΟΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΙ

θλιβερή πρωτιά

Ένα ακόμη δείγμα πολιτι­
κής ηθικής, μας έρχεται από 
την αντίπερα όχθη του Ατλα­
ντικού. Βέβαια το απόστημα 
που έσπασε με την αποκάλυψη 
της προμήθειας όπλων στην 
Περσία, με εντολή του ίδιου 
του Αμερικανού Προέδρου, εί­
ναι συγκλονιστική περίπτωση 
για τους Αμερικανούς επίση­
μους και λαό. Και είναι συ­
γκλονιστικό, γιατί ο ίδιος ο 
Πρόεδρός τους, είχε χαρακτη­
ρίσει σε δημόσιες δηλώσεις 
του τρομοκρατικό κράτος την 
Περσία τον Χομεϊνί. Όταν λοι­
πόν διατυπώνει κανείς μια τέ­
τοια κατηγορία δημόσια, έστω 
ακόμη κΓ αν κάνει λάθος, έχει 
δεσμευθεί από τις δηλώσεις 
του τις ίδιες. Μπορεί να χωρέ- 
σει ο κοινός νους το ενδεχόμε­
νο πώς ο δημόσιος κατήγορος 
γίνεται συγχρόνως και αβα­
νταδόρος του τρομοκρόπη; Συ­
γκλονίστηκαν με το δίκιο τους 
οι Αμερικανοί.

Όμως, αυτή η γενικότητα, 
είναι το λιγότερο απ’ όσα εκ­
πληκτικά έχει να παρουσιάσει, 
στην συνέχεια των αποκαλύψε­
ων αυτή η υπόθεση. Και αυτές 
οι «λεπτομέρειες» είναι τόσα 
δύσοσμες, που ξεπερνούν όποια 
δήποτε δυσμενή εκτίμηση του 
υπόλοιπου κόσμου με τις τόσες 
κακές εμπειρίες του από τη 
στάση του Αμερικανού Προέ­
δρου. Ενώ ο ίδιος μέσα από τα 
κανάλια της CIA έδινε εντολές 
για αποστολές όπλων στην 
Περσία, πάλι ο ίδιος μέσω της 
CIA έδιδε πληροφορίες στο Ι­
ράκ και για τα όπλα των Περ- 
σών, και για τις κινήσεις των 
δυνάμεών τους!

Δεν είναι σπανιότατο δείγ­
μα πολιτικής ηθικής που αφή­
νει άναυδους τους ανθρώπους; 
Στον καιρό της ληστοκρατίας 
στην Ελλάδα, υπήρξαν κάποια 
ερπετά που και τους ληστές 
τροφοδοτούσαν, και στα απο­
σπάσματα που τους κυνηγού­
σαν έδιδαν πληροφορίες για να 
τους πιάσουν. Τότε ο λαός μας 
έφτιαξε μια παραμιά γι’ αυ­
τού του είδους τους ανθρώπους. 
Η παραμιά λέει: «Και στον 
κλέφτη ψωμί, και στον χωρο­
φύλακα χαμπέρι». Η παραμιά 
λέγεται όταν στόχος είναι να 
υπογραμμισθεί η ευτέλεια, η 
αναξιότητα του ανθρώπου.

ΕΓΓΥΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER
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Αυτή, λοιπόν, η παραμιά έρ­
χεται γάντι στον Αμερικανό 
Πρόεδρο και τη στάση του απέ- 
ναντι στην Ιστορία. Στην Περ­
σία όπλα, και στο Ιράκ πλη­
ροφορίες για τα όπλα και πού 
πρέπει νακτυπήσουν. Λιπαντής , 
της ματωμένης μηχανής του 
πολέμου, θερμαστής στο λεβη­
τοστάσιο της σφαγής δυο λα­
ών, ο ίδιος ο Πρόεδρος της Α­
μερικής, που ως τώρα αποκοί­
μιζε τους Αμερικανούς με πο­
μπώδεις διακηρύξεις για ειρή­
νη στον κόσμο.

Ο Νέρωνας, πέταξε την μα­
τωμένη ψυχή του στουπί, κι’ έ­
καψε τη Ρώμη, κΓ αντίκρυ στις 
φλόγες έπαιζε άρπα. Ετούτος 
καίει τον κόσμο της Μέσης Α­
νατολής και περιγελά την οι­
κουμένη με διακηρύξεις για ει­
ρήνη. Ανάμεσα στον πρώτο και 
τον δεύτερο, υπάρχει μόνο η 
μετεξέλιξη που έκαμαν οι αιώ­
νες του κακού προς το χειρό­
τερο. Ο εμπρηστής της Ρώμης 
απλώς έπαιζε άρπα και κα- 
θρεπτιζότανε στις φλόγες της 
πυρκαγιάς. Ετούτος ορκίζεται 
στο όνομα της Ειρήνης, κΓ έ­
φτασε ως το Ρεϋκιαβίκ για χά- 
ρη. της, λέει.

Να υποθέσουμε πως υποδύε­
ται τον χειρότερο ρόλο της κα- 
ριέρας του ο ηθοποιός των γου- 
έστερν και άλλων τινών της ε­
ποχής του Μακάρθυ;

Ποιός άλλος άνθρωπος στον 
κόσμο, θα μπορούσε σ’ αυτή 
την κορυφαία, και υπεύθυνη θέ. ί 
ση, να κάμει περισσότερα για ' 
να ξεφτυλίσει την καρέκλα του; | 
Στον κώδικα των διακρατικών 
σχέσεων του σύγχρονου κόσμου 
ο Αμερικανός Πρόεδρος, γρά­
φει το δικό τον κεφάλαιο. Υ­
πάρχει, βέβαια, μεγάλη δόση 
ασυνέπειας και υποκοσμικής 
συμπεριφοράς στις σχέσεις αυ­
τές από τους σύγχρονους πο­
λιτικούς ηγέτες. Η περίπτωση, 
όμως, Ρήγκαν, είναι, και θα 
μείνει μοναδική.

Ο κόσμος ψάχνει τρόπους 
για να πετύχει και να διασφα­
λίσει την Ειρήνη. Ο Αμερικα­
νός Πρόεδρος κινείται με την 
παντοδυναμία του προς την 
αντίθετη φορά, ενώ ισχυρίζε­
ται ότι αυτός είναι σταυροφό­
ρος της Ειρήνης.

Μπορεί τελικά, να μην κα­
ταφέρει να πυρπολήσει τη γη 
ολόκληρη. Εκείνο, όμως, που 
σίγουρα πέτυχε, είναι το πως 
κατάφωρε να ξεπεράσει τον ως 
τώρα αξεπέραστο Ρωμαίο αυ- 
τοκράτορα.

Σ. Σταυρακάκης
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ΝΡΑΚΛΙΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Κυρίως από την μείωση των χρηματοδοτήσεων

ΣΟΒΑΡΗ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΕΙ Η ΟΑΣΝΗ

Σημαντικά τα εμπόδια από την ΕΟΚ
Την συσσώρευση σοβαρών ων έχίι ώς συνέπεια οι παράγω

ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΚΑΙ 01 ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Η κατανάλωση έχει φδάσει σε οριακό σημείο
Είναι σε κρίσιμο, οριακό, 

σημείο το ενεργειακό ζήτημα 
της Κρήτης; Πού ακριβώς βρι­
σκόμαστε; Υπάρχει θέμα να 
γίνονται «BLACK - OUT» (ο­
λικές διακοπές) στην Κρήτη 
σε 1 - 2 χρόνια αφού δεν θα ε- 
παρκεί η ηλεκτρική ενέργεια

της λειτουργίας της (έκλεισε 
οριστικά το 1972).

Είναι εγκατεστημένες 8 μο­
νάδες. Οι 6 είναι ατμοηλεκτρι-
κές 
και

(λειτουργούν με μαζούτ) 
ιταράγουν 111 MW (μεγα-

λειτουργεί, σε πειραματικό 
στάδιο, ένας φωτοβολταϊκός 
σταθμός (με ηλιακή ενέργεια) 
ισχύος μόλις 0,05 MW, καλύ-
τττοντας τις ανάγκες των 
ταίκων της περιοχής.

κα-

να καλύψει ανάγκες; Τγ
χρειάζεται να γίνει για να βρει 
λύση το πρόβλημα; Και είναι 
τελικά λύση η εγκατάσταση 
των 6 ντηζελομηχανών στα Λι- 
Υοπεράματα;

Ερωτήματα σημαντικά, που 
εδώ και καιρό απασχολούν ό­
λους τους κατοίκους του νη­
σιού μας, αφού το θέμα έχει 
άμεση σχέση με την ίδια την 
ανάπτυξη του τόπου: βιομη­
χανική, βιοτεχνική, τουριστική, 
γεωργική κλπ.

Σ’ αυτά τα ερωτήματα η «Π» 
κάνει προσπάθεια να δώσει μια 
απάντηση, να δώσει στον ανα­
γνώστη να κατανοήσει ο ίδιος 
πού είναι το πρόβλημα και 
ποιά η λύση του.

ΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Σ’ ολόκληρο το νησί υπάρ­
χουν 5 σταθμοί παραγωγής η­
λεκτρικής 'ενέργειας. ιθι ση­
μαντικότεροι όμως είναι αυτοί 
των Λινοπεραμάτων και των 
Χανίων.

Ρεπορτάζ :

ΑΛΕΚΟΣ 
ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ

6άτ). Πιο συγκεκριμένα υπάρ­
χουν 3 των 25 MW, 2 των 15 
MW και μία των 6.

Οι δύο αεριοστροβιλικές 
(λειτουργούν με πετρέλαιο) εί­
ναι ισχύος 30 MW.

Συνολική ισχύς ΑΗΣ Λινο- 
περαμάτων 141 MW.

Η ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Η ζήτηση της ενέργειας 
ολόκληρο το νησί μπορεί

σ
να

φθάσει, σε περιόδους αιχμής, 
όπως είναι οι επερχόμενες μέ­
ρες των γιορτών ή το καλοκαί­
ρι, τα 160 MW.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η 
αύξηση της κατανάλωσης τα 
τελευταία χρόνια στην Κρήτη 
είναι αλματώδης, λόγω της α­
ντίστοιχης ανάπτυξης του του­
ρισμού, της γεωργίας, της 6ιο 
μηχανίας και γενικότερα ολό-
κληρης της οικονομικής ζωής.

© Ο Αεριοστροβιλικός Στα φθάνει το ύψος του 8-10ο)ο 
θμός (Α)Σ) -υλοκαμάρας Χα-
νίων, δημιουργήθηκε το 1969. 
Έχει 4 αεριοστρόβιλους, συνο­
λικής ισχύος 65 MW.

Ακόμα έχουν αρχίσει οι ερ­
γασίες για τη μετεγκατάστα­
ση ενός αεριοστρόδιλου από το 
Λαύριο ισχύος 35 MW.

Η εγκατεστημένη, λοιπόν, ι­
σχύς στο νησ ίείναι 206 MW. 
Η διατιθέμενη, όμως, είναι 185 
MW, αφού η υπόλοιπη κατανα­
λώνεται από τους ίδιους τους 
σταθμούς.

Στην Αγιά Χανίων και στον 
Αλμυρό Γεωργιούπολης υπάρ­
χουν 2 υδροηλεκτρικοί σταθμοί 
συνολικής ισχύος 0,6 MW.

Τέλος στην Αγία Ρουμέλη

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 
Σήμερα 

όσα λήγουν σε
1, 2, 3, 4 και 5 

ΑΥΡΙΟ 
όσα λήγουν σε 

6, 7, 8, 9 και 0 
Οι περιορισμοί αφορούν 
τους δρόμους: Δικαιοσύ­
νης, Ίδης, Καλοκαιρινού, 
Γιαμαλάκη, 25 Αυγού- 
στου, 1821, Αβέρωφ, Έ-

προβλημάτων στον χώρο της γε 
ωργίας του Νομού τα οποία α- 
πειλόύν να μειώσουν αλλά και οε 
πολλές περιπτώσεις'να αφανίσουν 
ολόκληρους τομείς καλλιεργειών 
(αμπελοκαλλιέργεια) επισήμαναν 
σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου τα 
μέλη του Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ, τα ο­
ποία παράλληλα διατύπωσαν και 
σχετική πρόταση για την σύστα 
ση κοινωνικού φορέα (οργανι­
σμού) για την αναμπέλωση της 
Κρήτης.

ΜΕΙΩΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΜΙΣΟ 
ΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΤΕ

Αναφερόμενοι στο σοβαρότε­
ρο πρόβλημα των χρημοτοδοτή 
σεων οι εκπρόσωποι της ΟΑΣΝΗ 
επεσήμαναν ότι με τις εγκυκλίους 
37 και 43 μειώθηκαν στο 50ο) ο 
οι δανειοδοτήσεις από την ΑΤΕ 
με απρόβλεπτες συνέπειες στους 
μικροπαραγωγούς, στις συνεται­
ριστικές οργανώσεις και γενικότε 
ρα στην προσπάθεια συνέχισης 
κάθε παραγωγικής δραστηριότη 
τας.

Αποτέλεσμα, τόνισαν οι εκπρό 
σωποι των παραγωγών, είναι να 
μένει ανοικτός ο δρόμος στους 
ιδιώτες οι οποίοι παρεμβαίνουν 
εκλεκτικά (μόνο όταν τους συμ 
φέρει) και αφήνουν τις ζημιογό 
νες δραστηριότητες στους συνε 
ταιρισμούς και τις. Ενώσεις.

Οι ίδιοι επίσης πρόσθεσαν ότι 
το κόψιμο των χρημστοδοτήσε

γοί να προσφέρουν τα προΤόν 
τα τους στους ιδιώτες οι οποίοι 
έχουν την δυνατότητα (λόγω α­
περιόριστης χρηματοδότησης) 
να πληρώνουν μετρητοίς στις τι 
μις που διαμορφώνονται «ελεύ 
θέρα» μετά την δυσκολία των συ 
^εταιρισμών να παρέμβουν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΣΤΑ ΜΟΠ
ΕΝ ΑΓΝΟΙΑ
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Τα μέλη του Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ 
αναφέρθηκαν επίσης στην έντα 
ξη προγραμμάτων στα ΜΟΠ το 
νίζοντας ότι όχι μόνο δεν δια 
φαίνεται καμιά προοπτική ουσία 
στικήζ ανάπτυξης αλλά αντίθετα 
παίρνονται μέτρα χωρίς την συμ 
μετοχή των εκπροσώπων των α­
γροτών.

Ενδεικτικά ανέφεραν ότι προ

βλέπονται χρηματοδοτήσεις για 
την παραπέρα μείωση των πιο 
προσοδοφόρων και συνάλλαγμα 
τοφόρων καλλιεργειών. Συγκεκρι 
μένα τόνισαν ότι προβλέπεται μεί
ωση 
κής 
000
των

της καλλιεργήσιμης ποτιστι 
έκτασης αμπελιών από 12. 
στρέμ. σε 6.500, η μείωση 
52.000 στρεμ. ποτιστικά) ■

w

&

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ Δ.Ε. ΤΟΥ
ΠΑΝ)ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Την παραίτησή του από την
θέση του προέδρου της Διο-ικ. 
Επιτροπής του Παν)μίου Κρή­
της έχει υποβάλει σύμφωνα, με 
πληροφορίες ο καθηγητής κ. Γ. 
Σηφάκης.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο 
ρίες η παραίτηση υποβλήθηκε με 
επιστολή που έστειλε ο κ. Σηφά 
κης στον Υπουργό Παιδείας την 
οποία κοινοποίησε και στονΠρω 
θυπουργό.

Στην επιστολή αναφέρεται ότι 
η παραίτηση οφείλεται στο γεγο 
νός ότι το Υπουργείο Παιδείας α. 
γνόηϋε τη διοίκηση και τους δι 
δάσκόντες του Παν)μίου και προ 
χώρησε «αυθαίρετα» στην νομο 
θετική ρύθμιση του θέματος των 

; εκλεκτόρων των πρυτανικών αρ- 
; χών.

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΤΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

Από την Δ)·νση· Γεωργίιας ανα 
κοινώθηκε ότι στάλθηκαν στο 
Υπουργείο Γεωργίας οι εκκοθαρί 
σεις και των τελευταίων δίκαιο 
λογητικών που είχαν υποβάλλει 
ισ' αυτήν οι οργανώσεις (Ενώσεις 
Γεωργ. Συν)άμών) προκειμένου 
να..εκδοθούν·οι σχετικέςί εντολές 
πληρωμής .γι:α την εξόφληση των 
δικαιούχων ελα ιοπαραγωγών.

Σημειώνεται ότι την ελαιοκο 
μική περίοδο 1985—86 υποβλήθη 
καν στο Ν. Ηρακλείου 44.000 αι 
τήσεις και το ύψος της οικονομι 
κής ενίσχυσης ανήλθε σε 3.137. 
000.000 δρχ.

ελιών σε 37.000 στρεμ. και η μεί 
ωση άλλων καλλιεργειών από 16. 
000 στρεμ. σε 6.500 στο διάστη 
μα 86—92 που καλύπτει το Μ. 
Ο.Π. Κρήτης.

Ανησυχούμε, είπαν οι εκπρόσι. 
ποι της ΟΑΣΝΗ γιατί όλα αυτά 
έχουν ένα και μοναδικό στόχο, 
την συρρίκνωση του αγροτικού 
πληθυσμού και την μείωση των 
αυτοδύναμων και ανταγωνιστι­
κών καλλιεργειών μας.

ΣΕ ΚΡΙΣΗ
Η ΑΜΠΕΛ)ΡΓΕΙΑ

Αναφερόμενοι στην αμπελοκαλ 
λιέργειια οι εκπρόσωποι των α­
γροτών εξέφρασαν την άποψη ό 
τι αυτή περνά σοβαρή κρίση. 
Σήμερα, είπαν επικεντρώνουμε 
την προσοχή μ·ας σε τρία βσσι 
κά σημεϊΐα.

α. Να αντιταχθούμε στις πρό 
χετρες λύσεις που δίνονται για ν 
ξεπεραστεί το πρόβλημα της φυ 
λοξήρας. Μόνη λύση είναι να βσ 
λ·ει το χέρι στην τσέπη η πολ. 
τείια και να στηιρίξεΓ το εθνικό
• (Συνέχεια στη σελίδα 9)]

( 
i 
I

ΤΕΛΕΤΗ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ

ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΕορταΐΠΊκήΐ εκδήλωση σρ,γα
νώνεται το Σάββατο στην αίθου 
σα «Θεοτοκόπουλος» στην ο 
ποια θα δοθούν βεβαιώσεις φο: 
τήσεως στους αποφοίτους έ:δι 
ικου εκπαιδευτικού πρόγραμμα 
τος χειριστών ηλεκτρον. υπολο 
γιστίών. Οι απόφοιτοι θα κάλυ 
ψουν τις ανάγκες Δήμων και 
Κοιν&τήτων της

ιβανς, Κυρ. Λοσκάρεως,
Βικέλα, Ay. Μηνά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πουλάει

■

ΡΟΛΟ'Γ ΚΙΤΤ 
ΜΟΤΟ CROSS 
ΠΙΓΚΟΥΐΝΟΙ

EL GRECO
ΛΥΡΑ
ΛΥΡΑ

• Ο Ατμοηλεκτρικός Σταθμός 
(ΑΗΣ) Λινοπεραμάτων δημι- 
ουργήθηκε το 1965, όταν δηλα­
δή η «Ηλεκτρική» (η δημοτική 
ιεπιχείρηση) ήταν στο τέλος

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 221185 — 283502 κ. Ανδρέα 
Πσυλιο. και στα γραφεία της Εταιρίας 228820.

*1 θα πρέπει να σημειωθεί πάν 
g ■ τως ότι από πλευράς του κ. Ση 
9 | φάκη δεν υπήρξε καμιά επίσημη 
S . δήλωση μέχρι αργά χθες βράδυ 

ί για το θέμα της παραίτησης.

Δρχ. 550

το

Νέο τηλέφωνο

251.628

«ΚΑΣΤΡΟ NO 4 »
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

ΦΥΤΙΙΝΗ 800 γραμ. 
ΜΙΝΕΡΒΙΝΗ 800 γρ. 
Αλεύρι ΑΛΑΤΙΝΗ 
Κρασιά Κάβα Αρμαγτ 
FANTA 1 Λίτρο 
Καλσόν BERKSHIRE 
Μπάμιιες ΣΕΒΑΘ 
Λικέρ Παναγιωτάκης

SUPER MARKET

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΥΡΙΟ 
Η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Αύριο θα συνεδριασε.ι η Νο 
μαρχιακή Επιτροπή Παιδβιας 
οποία θα εξεδωσει τα παρακάτω 
θέματα.

— Το πρόβλημα της σχολκής 
στάγης στο Ηράκλειο πρ 
τάσεις γίά την επίλυση του μ!· 
εισηγητή τον Κ«Λ>)νο Λεββντ 
κη Νομαρχιακό Σί>φβουλο.

— Ιδρύσεις — Προαγωγές— 
Συγχωνεύσεις Σκολείων, Α) β 
φιας Εκπαίδευσης με εισηγητ 
τϊον ικ Σαικλαμπανάκη Λεωνίδα 
Προϊστάμενο Α)Βαθμιας Εκπαί 
δευσης.

— Ιδρύσεις Σχολείων Β)θμι 
ας Εκπαίδευσης με ν.ισηγητ 
τον κ Κουνδουράκη Μανόλη 
Προϊστάμενο Β)θμιας Εκπαίδε; 
σης.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΚΡΗΤΗΣ

Κ

Ρ

Δρχ. 210 
238 

83 
205 
90 

110 
190 
620

« ΙΚΑΡΟΣ » 
Λ. Ικάρου 80 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

Η Εταιρία «ΖΟΡΜΠΑΣ Α.Ε.» γνωστοποιιεϊ στους κ.κ. Εμ­
πόρους του Ηρακλείου, ότι περιήλθε σιτην ιδιοκτησία της 
το ακίνητο (οικόπεδα και ψυγεία) της Εταιρίας «Μ. Ν. 
Μαλλιαρός ΟΈ.» στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου. Κο 
τόπιν τούτου παρακαλεί τους δικαιούχους που έχουν εμπο 
ρεύματα στα ψυγεία αυτά όπως τα: παραλάβουν το αργό­
τερο μέχρι 25-12-86 γιατί θα σταματήσει η λειτουργία τους 
για εκσυγχρονισμό και συντήρηση.

Αναλαιμβάνω από σήμερα (17-12-86) τα νέα μου καθή­
κοντα ως Περιφερειακού Επιθεωρητή Αστυνομικών Υπηρε­
σιών Κρήτης, αισθάνομαι επιτακτική την ανάγκη, να απευ­
θύνω θερμό και εγκάρδιο χαιρετισμό, προς τον γενναίο και 
υπέροχο Κρητικό Λαό, και να διαβεβαιώσω ότι θα κάνω ό,τι 
■καλύτερο μπορώ, για την επιτυχή εκπλήρωση της αποστο­
λής μου.

Ελπίζω, και πιστεύω ότι. με την αμοιβαία κατανόηση και 
την καλώς εννοούμενη συμπαράσταση Πολιτικών Αρχών και 
φορέων, το Αστυναμιικό έργο θα γίνει πιο γόνιμο και παρα­
γωγικό στην περιοχή ευθύνης μου για το καλό όλων.

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΥΣΚΙΩΤΗΣ
Ταξίαρχος Ε.Α.
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ΠΑΙΓΝίΔΟΥΠΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

1) 
. 2)

3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)

ΦΥΤΙΝΗ 800 γραμ.
ΜΙΝΕΡΒΙΝΗ 800 γραμ.
Αλεύρι Αλατίνι 1 Κιλό
FARIN UP
SEVEN UP 330 γραμ. κουτί
Ούζο SAN RIVAL
Ουίσκι BALADINES
JET 36
NES CAFE 50 γραμ.
ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ

Δρχ. 210 
240 

83 
50 
40 

260 
1280 

100 
228 

79

ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΠΟΝΥ EL GREKO 
ΣΑΛΟΝΑΚΙ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΣΤΑΥΛΟΣ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΚΑΣΕΤΑ ΒΙ-ΒΙ-ΒΟ EL GRECO 
ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ ΑΠΛΟΣ EL GRECO 
ΣΚΥΛΑΚΙ ΠΛΙΤΣ - ΠΛΑΤΣ EL GRECO

» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

1.800
2.500

500
95C

1.300
550

1.500
1.500

Και χιλιάδες άλλα παιγνίδια σε φτηνές τιμές.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ
Κυδωνιάς 14

(Λίγο πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ 
Σ Η Μ Ε Ν Σ 

οπό 97.000.

ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ 
Σ Η Μ Ε Ν Σ 
από 46.000 

ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 224505

ΒΕΚΚΑ

ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

ΊΚΑΡΟΣ
Που^ά φθηνά, πολύ φθηνά

Λεαφ. Ικάρου 60. π?.1225.321

• Καλή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
- ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Προς τους ελαιοπαραγωγούς και ελαιοτριβείς

Ευχαρίστως σας πληροφορούμε ότι παρελή- 
φ-θη και διατίθεται από την Εταιρία μας, το επα 
ναστατικό δια την μεγαλύτερη απόδοση της ελιάς 

«OLIVEX»

I ΜΑΑΛΙΩΤΑΚΗΣ A Ε.
Μονής Πρεβέλης 68 (Γέφυρα Πατελλών) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227101 — 227733

και 0841)32527, Άγιο< Νικόλαος

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

Ε ΆΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Φίλε παραγωγέ,

Τώρα μπορείς και συ να πάρεις

υδραυλικό ραβδιστικό

της Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.Ε., 

στην ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ τιμή των 70.000. 

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ την προσφορά 

του εργοστασίου μας!!!

Έκθεση Σερρών 7, Πατέλλες, Τηλ. 223-339

Εργοστάσιο Βιομηχανική Περιοχή, τηλ. 229-129
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Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 1986

ΣίΛΙΑΑ Xi

ί^ΜΕ^ΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αατ κρύ κώ 
δικά ότι:

Ο Μανουσάκης Μιχάλης του 
Οδυσσέα και της ΑρΥ’υρώς το yk 
νος Αποστολάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Ηράκλειο και ή 
Νιράκη Ειρήνη του Ευαγγέλου 
και της Χρυσούλας το γένος Πε 
ρισόνόκη παα γεννήθηκε στην 
Τύλισο καί κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ClUiATAO 

«ΑΣΤΟΡΙΑ· 
Μιράντα 
ΟΡΦΚΑΣ
Ο καβαλάρης 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Γυμνές Αφροδίτες των Ίντζα 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Απόδραση από τον κλοιό του 
θανάτου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«ΦΟΥΤ ΜΠΩΛ ΚΙΝΤ» ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ Κ!’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ
Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 1986

EPT 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11700 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Νευρολόγος - Ψυχία­

τρος Μύρων Βερυκοκακης θα α­
πουσιάσει από 16) 12, μέχρι τέλος 
τού μηνάς.

ΦΕΒΡΩΝ1Α Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός- 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31
Στοά Γκτλερόκη

Τηλ. 243410 - 287900 
Δέχεται: 8.30 — 1.38, 
και 5-8.

1—25

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπσιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφΐτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—1?

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΙΗΙΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός ΜαρογΛργη Μ 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββότο.

£1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σ.Φ. Χατζάκη - ΠαίΓοαΛρου- 

λιδάκη, 1821, 2.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Πιτροττάκη . Σέργιου Ιωάν­

να, πλ. Καρνάρου 27.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Τσαγκαράκης Γεώργιος, Α. 

I κάρου 27.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Σ.Φ. Κουκουράκη . Νιψορο- 

ττούλου, Λ. Καλοκαίρι*. 122 
— Γαλανάκη Χαρά, Ζωγράφου 

20.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧα 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 1Κ.Α.

— Βενιζέλειο - 
Αγ. Γεώργιος

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμττος
— Αλεξανδράκης

Πα8)κά 
Χειρίκά 
Ορβ)κά 

Κοφδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρικά ί
Οφβ)κα >

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Γρηγ. Παιδάκης λεωφ. 
Μαρτύρων.

—, Ιωάν. Σαμττρο&αλάκης, 
Ικάρου.

— Αντών. Φουρφουριανάκης 
Ακαδημίας.

— Εμμ. Σκαρταθιωτάκης, 
Ολύμ^του.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

62

Λ.

Κ.

— Μττονγαδάκης - Χαραλαμττά 
κης, λεωφ. Εθν. Αντίστασης.

— Γεώργ. Κάργστζης, Λ. Χρυ­
σοστόμου.

ΜΠΕΜΠΕ
ΠΑΙΔΙΚΑ —ΕΦΗΒΙΚΑ ΤΑΒΟ

(Έγαντι Β Ταμείου)

ΟΔΟΣ ΤΡΙΦΥΤΧΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Γί·········«Βν·ΜΗΜΐΜ···Ι ΜΒΜΙΙΜΜΜΒ

3 ALFA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ

Για σας που γνωρίζετε την αξία την αμεσότητα και την 
σποτελεσματικότητα της προβολής μέσω ενός Διαφημιστι 
κού Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας Διαφημίσουμε με Δια­
φημιστικούς Αναπτήρές, Στυλό, Σταχτοδοχεία, Μπρελόκ, 
Ρολόγια τοίχου, αυτοκόλλητα, Σπίρτα σε μεγάλη ποικιλία 
και πολλά άλλα δώρα που προβάλλουν την Επιχείρησή σας.

Με ένα τηλέφωνο σας θα σας έλθει ο Αντιπρόσωπός μας 
για να σας δειγματίσει.

Τηλέφωνο: 257261 — 226823 κ. Μιχάλη.

3.00
4.00
5.30
6.30
6.45

Τρεις στον αίμα 
Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Η Κύπρος σήμερα

7.15 Απίστευτα κι όμως 
αληθινά

7.55 Περισκόπιο
8.30 Μια απίθανη οικογένεια
9.00 Ειδήσεις
9.45 Οπερα

12.00 Ειδήσεις
Ε ΡΤ 2

Ηταν να μην τ ανοίξει το 
στοματάκι της η αδερφή μου, 
η Ευθι.μ·ΐα αλλ Τώρα που τ ανοι 
ξε. ίϊστόσο φταίφ κι εγώ που 
της πιάνω κουβέντα.

— Λοιπόν, τι νέα, Ερθυυία 
‘μου;

— Μαύρα κι άραχνα! Δεν τ 
αμαθές; Αλλος ένας πάλι πνίγη 
κε στο λιμάνι του Ηρακλείου. 
Και είναι, λέει, ο ένατος.

— Να με συμπαθάς, Εύθυι 
αλλά πολύ καθυστερημένα 
■βαίνεις τα νέα. Αυτά βίναι 
λιό, δεν είναι νέο,

—Kt όμως, αδερφέ μου.

ιμέα, 
! μα 

π.α

κά

5.00
5.20

Σουσάμι άνοιξε
Παιδική σειρά

6.00 Ειδήοείς
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Η κιθάρα στην Ισπανία
7.15 Ο: εργάτες της θάλασσας
8.15
9.30

10.10
12.00

Αν θυμάμαι καλά 
Ειδήσεις 
©ιατρικές επιλογές 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 18-12-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07,00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή
07.45
08.00
08.45
09.00

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο

10.05 ΚρήτΓκιές αθίίβολές
10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.30 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
11.00 Δίκτυο
12.05 Μουσικά αφιερώματα
12.30 Κρητικά συγκροτήματα

τ|· τέτοια δίεν παλιώνουν ποτέ. 
Το καλοσκέφτηκυ και είδα πως 
είχε απόλυα δίκιο

—· ΣχυΤια. Αφού το παίρνεις 
έτσι...

Η αδερφή μου κούνησ·?. συλ 
λογισυένη το κεφάλι της.

— Και πό«οι δε θα πνιγούνε 
ακόμα... Και μάλιστα απορώ 
πως μέχ.ρι αιΛίή τη στιγμή που 
‘κουβεντιάζουμε δεν έχει πνίγει 
κι άλλος.

— Ε, όχι δα! Τόσο σίγουρο 
το έχεις.

— Βέβαια! Σίγουρα πράματα 
Αφού έχουνβ να πούνε ότι υπό 
,ρχεί', λέει στοιχείο στο λίμάνι 
του Ηρακλείου. Και πως αυτό 
το στοιχειό φταίει για τους πνι 
γιμούς.
Θκ/.ησα να την ειρωνευτώ:

— Σώπα! Μη μου πΟ λες! 
Μα δεν vTfwneaai να μιλάς «υ 
τή την εποχή για στοιχειά και 
πράσινοί άλογα; Και νβ πιστεύ 
εις τέτρνες κουταμάρες;

13.00
13.05
13.30

Δίκτυο
Ισως σσς ενδιαφέρουν
Ειδήσεις

13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

ΑΡΜΟΝΙΟ

NHMVIt ΐ-ΠΑΤΡΙΧ» 
uiokth«ia > AieYeYmis 
AA«3t MYKCNlATHX 

Οδός Aama

ΑΠΟΘΗΚΗ ..? ΓδΡΕΟΦΟΝΙΚΟΝ

— Ο καθένας αδερφέ μου, κ 
ο νους ταυ. Εγώ πάντεος το πι 
ofr&wo.

Κατάλαβα πως δεν επρόκειτο 
ν<χ τα βγάλω πέρα και τιγν άφη 
σα να δω μέχρι που θα το πήγαι

— Καίλά και γαιτί το στοι 
χεκό που λες δεν έχει πνίξει μέ 
χρι σήμερα κανένα πεζό;

— Αυτό δεν το ξέρω. Γιατί 
προτιμά αυτούς που βρίσκονται 
μέσα σο αυτοκίνητα το ξέρει 
μονάχα ο Θεός και το στοιχειό.

— Α, όλα τα άλλα τα ξέρεις 
και μόνο αυτό σου διαφεύγει. 
Κι αφού, λοιπόν, τ« ξέρεις όλα, 
μπορείς να μου πεις τι πρέπει 
να γίνει για να' σταματήσουνε 
οι πνιγμοί;

γάλο άρχοντα. Και φυσικά να 
είναι ντόπιος.

— Ε, το παρακάνεις. Ευθυμία! 
ΠαραλοζίζεΟαι πέρα για πέρα!

— ΚιΛόλου. Το τελευταίο 
■ ‘μάλιστα το στηρίζω στην τετ 

ράγωνη λογική, αν υπάρχει.
— Δηλαδή;
— Να σου πω. Aua κτίσουνε 

στο λιμάνι τον άρχοντα που 
σου είπα, όλοι οι άλλοι θα ψυλ 
λιαστούν. Θα φοβηθούνε δηλα 
δή; πως θα έρθει και η σειρά 
Τους και μέσασε λίγες μέρες θα 
βρούνε κάποια ριζική λύση. Κι 
άμΐέσως θα σταματήσει το κακό 
των άδικων πνιγμών. Κι αυτό 
που σου λέω είναι ή δεν είναι 
λογικό;

Ε, τι να της πω; Και τι ν

Αλλά την Ευθυμία δεν την 
πιάνεις ποτέ χωρίς απάντηση. 
Βλέπετε είναι κι αυτή γυναίκα.

— Μη φοβάσαι και θα σου α 
παντήσιο και σ αυτό. Θυμάσαι 
τΐι γινόταν κάποτε τα παλ'ά 
χρόνια στο γεφύρι της Αρτας;

— Πως δε θυμάμαι. Ολη 
την ημέρα το έκτιζαν και τη νυ 
κτα ηρεμιζόταν.

— Και ιίότε στέργιωσε;
— Οταν κτίσανε ζωντανή 

πάνω στο γεφύρ'ΐ τη γυναίκα 
του πτωτομάστορα.

— Ε, το ίδιο πρέπει να γίνει 
κι εδώ, αντί γυναιικα πρωτομά 
στορα, χρειάζεται να κτίσουνε 
στο λιμάνι ζωντανό κάποιο με

απα'.τήσω στην Ευθυ.μια 
στην τετράγωνη λογική

και 
της;

Οχι, πέστε μου κι εσείς τι να 
τιης απαντήσω;

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ,μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειροϋρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν) μίου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 

Τηλ. Οικίας: 289494.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος

Ασπραδάκιύ Εμμαν. 
μετέφ'έρε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
-21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓ ΚΕΦΑΛΟΓ ΡΑΦΗ ΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομε! 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομε! 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α" Πάνε 
πιστήμιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Το Παγκρήτ.ο Βενιζέλε.ο και Πανάνεια Γενικό Νοσοκομείο Η­
ρακλείου υστέρα απο την 548)44)15-12-86 Απόφ. του Δ.Σ. προ­
κήρυσσε. τ.ς παρακάτω θέσεις Νοσηλευτικού, Βοηθητικού και Τε 
χνικού προσωπικού ως εξαιρετικώς επείγουσες.

Μία (1) θέση φυσικοθεροπευτή του κλάδου ΤΕ
Πέντε (5) θέσεις ηλεκτρονικών του κλάδου ΤΕ
Δύο1 (2) θέσεις Βιολόγων του κλάδου ΠΕ
Mia (1) Θέση Ακτινοφυσικού του κλάδου ΠΕ

κλάδου ΠΕ

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

9)

Mia (1) θέση Ηλεκτρονικού Ιατρικής του
Mia (1) θέση Ηλεκτρονικού - Μηχανικού του Κλάδου ΠΕ
Mia (1) θέση Φαρμακοποιού του κλάδου ΠΕ
Δύο θέσεις βοηθών φαρμακείου του κλάδου Τε και ελέιψει αυ-

των του κλάδου ΔΕ
Δύο (2) θέσεις Κοινωνικών Λειτουργών του κλάδου ΤΕ

10)
11)
12)
13)
14)

Μία (1) θέση επισκέπτριας του κλάδου ΤΕ
Δέκα (10) θέσεις τραπεζοκόμων του κλάδου ΥΕ
Δέκα πέντε (15) θέσεις καθαριστριών του κλάδου ΥΕ
Πέντε (5) θέσεις κλητήρων - θυρωρών του κλάδου ΥΕ 
Μία (1) θέση συντηρητή κτιρίου του κλάδου ΔΕ ή βοηθού

(ελαιοχρωματιστή)
15) Τρεις (3) θέσεις τηλεφωνητών του κλάδου ΔΕ
16) Δέκα τρεις (13) θέσεις χειριστών - εμφανιστών ακτινολογι­

κών μηχανημάτων του κλάδου ΤΕ ή ΔΕ
17) Τρεις (3) θέσεις οδηγών του κλάδου ΔΕ και δίπλωμα Β κατη 

γορίας και άνω και ηλικίας μέχρι 35 ετών.
18) Mia (1) θέση Μηχανοτεχνίτου του κλάδου ΔΕ ή Βοηθού Μη 

χανοτεχνίτου του κλάδου ΥΕ με άδεια ασκήσεως επαγ)τος.
19) Μία θέση Ηλεκτροτεχνίτη του κλάδου ΔΕ ή βοηθού Ηλεκτρο 

τεχνίτη του κλάδου ΥΕ με άδεια άσκησης επαγγέλματος.
20) Πέντε (5) θέσεις Αδελφών Νοσ)μων του κλάδου ΤΕ ή ΔΕ
21) Τριανταμία (31) θέσεις Αδελφών Νοσ)μων του κλάδου ΔΕ ή

Πρακτικές Αδελφές
22) Τέσσερις (4) θέσεις Παρασκευαστών του κλάδου ΤΕ
23) Οκτώ (8) θέσεις τραυματιοφορέων του κλάδου ΥΕ
24) Επτά (7) θέσεις Παρασκευαστών του κλάδου ΤΕ ή ΔΕ

Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 993)79 
Κεφ. Β σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 1476)84.

Κατόπιν τούτου καλούνται οι ενδιαφερόμενοι (ες) να υπο­
βάλουν αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά από 16-12-86 
μέχρι και 23-12-86.

Δικαιολογητικά που απαιτούνται:
1) Τίτλος σπουδών
2) Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας θεωρημένη.

Για περισσότερες πληροφορίες στο γραφείο προσωπικού τηλ. 
234600 κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 15-12-1986
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ

«ΖΩΗ»
Ενημερωμένη πάντα, στην 

τελευταία λέξη της Μόδας 1987 

Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Νοσοχο-

ραντ^σδ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΤΕΜΠΛΑ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ

ΑΠΟ:

ΤΣΙΜΕΝΤΟ - ΜΟΑΤΑΝΟ - ΓΥΨΟ

« ΟΡΦΕΑΣ »

ΠΜΙίΤΑΜβΗβϊ ΤΥΠΟΓΡΛ«<ΙΟΥ 

«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΠΑΝί 
'Ηφαίστου 18 

Ήράκλίΐ· · Κρήτην

ΟΥΖΕΡΙ
ΤΩΡΑ ΣΤΗ

Έναρξη από 4,30' απογευματινή 
Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΜΙΡΑΝΤΑ

Με την Σερένα Γκραντυ

Γεν. Srpat. 
μείου Αθηνών. 
Δέχεται με

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για όσες κυρίες θέλουν να γυαλίσουν τα παλιά τους χρυσα­
φικά. Τα γυαλίζουμε, και τα παίρνετε σε 5 λεπτά, ΔΩΡΕΑΝ. 

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α' Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401

Αναλαμβάνομε επίσης:

ΠΑΡΑΘΥΡΑ - ΔΕΣΠΟΤΙΚΑ - ΘΡΟΝΟΥΣ

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
Οδός Αγ. Τίτου και Μιλάτου γωνία 

(Έναντι Δημαρχίας)

Απολαύστε τό Ούζο σας, με εκλεκτή ποικιλία μεζέδων. 

Πλήρης αλλαγή στην Κουζίνα μας.

Κάθε Σαββατοκύριακο προσφέρουμε Κλέφτικο.

Μια επίσκεψή σας θα σας πείσει.

Δευτέρά —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλδφ.
6931885 Αθήνα.

/?Λ”·

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΠΑΚΙΡΟΓΛΟΥ

2
2

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 255288 

ΓΥΜΝΕΣ ΑΦΡΟΔΙΤΕΣ ΤΩΝ ΙΝΤΖΑ
Α' Προβολή

« ΚΡΟΝΟΣ »τ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— TQA. ΖΖ/ιοο

Μια μεγαλειώδη πολεμική περιπέτεια — Α' Προβολή
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΛΟΙΟ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

Με τον ασύγκριτο Ντέιβιντ Καραντάτν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ .
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Γουρνών Μαλεβ. 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου και μητέρας

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
« VALENTINO »

ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ 

Πλούσια συλλογή 

Τιμές γνωριμίας.

ΙΩΑΝΝΗ ΛΥΔΑΚΗ 
Αναπήρου Πολέμου 

και παρακαλού,υε τους συγγενείς και φίλους-όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Πόπη Λυδάκη.
Τα παιδιά: Αμαλία και Δημ. Λανκουβσοδος. Μιχάλης και 
Μαρία Λυδάκη, Γιώργος και Βούλα Λυδάκη.

; Σας περιμένουμε ; I

; Ευχαριστώ <;
!; Ικάρου 111, Πορος, Ηράκλειο

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΩ

Παλιά χρυσαφικά, ασημικά, βίντεο, τηλεοράσεις, στερεο­
φωνικά, παλιές αντίκες, δόντια χρυσά. Για οποιαδήποτε α­
νάγκη σας, επισκεφτείτε μας.

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ί:

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 ΔεκέμβρίΟυ κάί ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν, Παναγίας Βουτών ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και .παππού

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 

ΛΟΓΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Ξηροποταμου 7 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

Τηλ. 250-815

ΤΟ ΩΡΑΙΟ ΝΤΥΣΙΜΟ 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ

ΑΚΡΙΒΟ
Στην μπουτίκ ΜΟΣ σας 
περιμένουμε με μια 
συλλογή από εκατοντάδες 
κλασσικά και σύγχρονα 
σύνολα, για να δώσουμε 
την ιδανική λύση στο 
ντύσιμο σας, οικονομικά. 
Επιπλέον αναλαμβάνουμε 
να προσαρμόσουμε τα 
κομμάτια που θα διαλέξετε, 
έτσι ώστε να είναι άψογα 
πάνω σας.

Λοιπόν.... δοκιμάστε μας!!

λεωφ Δημοκρατίας 85 
τηλ231667

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμόνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΛΕΙΩΣ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ
και πσρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Κασσωτάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Αλέξη, Λίτσα και Κώστας 
Κορνηλίου. Οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του σπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος:' Ιωάννα Στρατηγάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρίκα Στρατηγάκη, Νικόλ. και 
Μάρω Στρατηγάκη, Ελευθέριος και Βάσω Στρατηγάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

μνημοΟνο
Την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Άγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

Μ

και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ροδάν&η Μπακίρογλου.
Τα παιδιά: Δημήτριος Μπακίρογλου, Κατίνα και Θεόδωρος 
Μάνικάς, Ειρήνη και Κων)νος Σπέγγας, Ευρυδίκη και Περί 
κλής Παπαχρήστου, Γεωργία και Αναστάσιος Μσκαρώνας, 
Χριστίνα Μπακίρογλου, Μαρία Μπακίρογλου.
θ' αδελφές: Μαρία και Βασιλεία. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γφ- 
μνασίου - Λυκβίου· και Δέσμες 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231089.

(Μ 9) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρο 
παραδίνει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 
287458 από 6 -8 ,μ.μ.

ZilltHAI

(!Μ11) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα στο σπίτι, 
για μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Ειδική προετοι­
μασία για μαθητές Α' και 
Δ' δέσμης. Τηλ. 283482.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τεχνικής Εται­
ρίας χειριστής ή βοηθός χειρι- 
στού μηχανήματος πόραγωγής 
μπετόν. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 251786 ή 251940.

(Ζ 960) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλού^ς κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά, 
’Αμεση εξυπηρέτηση οπό το 
πρατήριό μος στο Ηράκλειο,
Τηλ. 258413.

(Ζ896) 1—18
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο SW­
EET HOUSE, Κυκλάδων 64. Τη­
λέφωνο 254014.

(Ζ 973) 1—15
(Μ10) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ:

Όσοι κατάγεσθε από τη Θεσ­
σαλία, τη Στερεά και μένετε 
στο Ηράκλειο ελάτε να συμμε- 
τάισχετε στον υπό σύσταση 
σύλλογο. Τηλ. 254202 - 258492
από 7- ΤΟ ,μ.μ. 

(Δ 9) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μαύρο κανίς, 
μεσαίου μεγέθους, με κομμένη 
ουρά. Τηλ. 711303.

(Δ 10) 1—3

ΖΜΚ INTERNATIONAL. Γρα- 
φ®ίο Εμπορικής Αλληλογρα­
φίας. Μεταφράσεις. Δακτυλο­
γραφήσεις στα Αγγλικά. Πολυε­
τής πείρα· στο εξωτερικό. Ζωή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος με 
πτυχίο και άδεια οάηγήσεως 
παρά εμπορικής εταιρβίας. Τηλ. 
225.706.

(Ζ 949) ι—ι6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια για μό- 
νιμη εργασία. Ωράριο καταστη­
μάτων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222.835.

(Ζ 954) 1—6
ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή­
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών ανάλογα με την 
πρόσφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4s

(Ζ 911) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φύλνξη δύο μικρών παι­
διών. Πληροφορίες οδός Μελισ- 
σινών 4, Αγία Τριάδα, κ. Νίκό- 
λαινα.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής. Μόνι­
μη απασχόληση. Πληροφορίες 
τηλ. 238641.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα, άνδρες- 
γυναίκες, για την Προώθηση 
πρωτότυπων ειδών. Μεταξύ αυ­
τών και το μαγικό μπρικάκι. 
Πληροφορίες οδός 1821, ορ. 91, 
τηλ. 282470 — ΒΕΛΟΣ C.E.

(Ζ 991) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί για απο­
γευματινή βάρδια. Πληροφορί­
ες τηλ. 225247.

(Ζ99Ο) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300 - 
500 τ.ιμ. περιοχή Σώπατα (Αγ. 
Γιάννη και πέριξ Στάνης). Πλη­
ροφορίες τηλ. 741971 από Υ­
ΙΟ μ·ιμ.

(Ζ 986) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιο ΚΑΦΕ 
- PUB για βραδυνή απασχόλη­
ση (από 6-2 μ.μ.). Πληροφο­
ρίες τηλ. 282298 μετά τις 6 μψι.

(Ζ 988) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοπσιώντας τον 
■ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σάς δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
■κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολΐΛ .μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τήλ. 258.413.

μικρεε απέλιεζ
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ζητείται για οι­
κοδομικό έργο (για καραγιαπί 
■ή και με το κλειδί) καθώς και 
τεχνίτες ξυλοτύπου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155 ώρες γραφείου.

(Ζ 968) 1—3

Από σοβαρή εμπορική ε- 
Τηχείρηση ηλεκτ·ρολογε- 
■καά κλιτού ζητούνται: 
ο) Υπάλληλος πωλητής.
β) Υπάλληλος γεν«ών κα 
θημώντων απόφοιτος ςεχο 
λής λογιστών ΤΕΙ ή άλ 
λης ανώτερος ή ανώτατης 
εμπορικής σχολής. Πληρ. 
μόνο με προσωπικό ραν­
τεβού ώρες καταστημά­
των. Τηλ. 253888 - 9.

(Ζ989) 1—5

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. Ζητεί δια τις 
κάτωθι σειρές προΤόν- 
των, Εμπορικούς Αντιπρρ 
σώπους. Κεφάλαιο απαραί 
τητο. Μόνον σοβαρές προ 
τάσεις, α) Παιδικά είδη 
(παιχνίδια - ηλεκτρονικά) 
β) Αθλητικά είδη, γ) Είδη 
αυτοκινήτου. Πληροφορ. 
οδός Σμύρνης 29 β’ όρο­
φος. Τήλ.: ώρες κατ)των 
22Θ715, απόγευμα 288289

(Ζ971). 1—5

Καραδάκη, λεωφόρος 
61, τηλέφωνο 281589.

(Δ 2)
ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ 2 σκυλιά 
γκέκας. Όποιος δώσει

Ικώιρου

Πούρα 
πληρο-

φορίες θα αμειφθεϊ. Τηλ. 237161 
κ. Ιωάννη Ζαχαριουδάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας. εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘιΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κουβέρτες. Ακόμα πρω-

(Ζ 987) 1—50
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς αγο­
ρά εντός σχεδίου. Τηλ. 231011. 

(Ζ965) 1—10

(Δ 999) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ τοποθετή­
σεις πλακιδίων πορσελάνης - 
μαρμάρων. Πληροφορίες τηλέφ. 
253806 μετά τις 3 μ.μ., κ. Μ1- 
χάλη.

τότυπή 
ζει τα 
και σε

συσκευή που καθαρί- 
πάντα μέσα στο σπίτι 
πολύ καλές τιμές κρύ-

οταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Ωρά 
ριο συνεχές. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Αποτανθείτε 
Λυόμενα Σπίτια Κοσμάς 
Σταυρακαντωνσκης, Λ. 62 
Μαρτύρων, Κόμβος Γιό- 
φυρο τηλ. 250861.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική κα 
τασκευαστική εμπορική ε j 
ταιρείά για μόνιμη απα- ί 
σχόλη ση, υπάλληλος χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις με άδεια οδηγού αυ­
τοκινήτου και γραμματι­
κές γνώσεις οπωσδήποτε 
Δημοτικού. θα· προτιμη­
θούν. άτομα Τεχνικών Σχο 
λών ή με σχετική εμπειρία 
σε εγκαταστάσεις-. Απαραί 
τητο βιογραφικό σημείω­
μα και συστάσεις. Δεκτές 
μόνο σοβαρές υποψηφιό­
τητες. Τηλ. 282567 από
9.00—11.00 π. μ. 

(Ζ967) 1—4

(Ζ969) 1—10
(Δ 993) 1—10 (Ζ 839) 1—25

ΛΕΩΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο 
πόλης Ηρακλείου ζητά υ­
πάλληλο υποδοχής με 
προ’υ'πηρεσία και καλή 
γνώση δύο τουλάχιστον 
ξένων γλωσσών (απαραι- 
τήτως Αγγλικά). Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ. 242153.

(Ζ963) 1—10

ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΟΥ ΞΕΡΕΤΕ ΝΑ ΖΗΤΕ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΓΛΕΜΤΙΣΤΕ ΑΛΗΘΙΝΑ 
Με τους: 

ΛΟΥΜΑΚΟ Μ. ΒΕΡΟΥΤΗ
Μπουζούκι

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

:> Α. ΑΝΤΡΟΥΤΕΟΣ
Ρεζερβέ: 234074

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
ώια.μέρισμα δυάρι με λουτρό, 
ανατολικό, τζαμαρία, με πολύ 
φως, πλησίον του 9ου Δηματ. 
Σχολείου ιΜασταμηά, οδός Βλάι 
χου 25. Τηλ, 230.876.

1— 1ι 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σοφίτα 2 δω­
ματίων με λουτροκαιμπινέ γιαερ. 
γένη, Λφίνου 47,. Τηλ. 252801.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρτ διιαμέρι- 
σμα. ευρύχωρο, σε ά όροφο.
Λ. Κνωσού, με κεντρική 
μίανση κλπ., Τηλ. 232474.

■(Ε 863)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη

θέρ-

θέση

ΤΟ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΑΑΧΕΙΟ
'Μίασταμπά, οδός Πατρ. Γρηγο- 
ρίου Ε' αρ, 26, Πληροφορίες
εντός.

(£862) 1—2

Πρώτος Λαχνός 80.000.000

ΠΡΩΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΔΟΣ
90.000.000

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα στην πιεριοχή ΤΑΛΩΣ. 
Πληρσιρορίες τηλ. 0894 - 22323' 

(£861) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια, 
κΰυζίνά, λουτρό σε ρετιρέ στο 
κέντρο· της πόλης. Τηλ. 282191.

(Ε 858) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρ·ι πριν την
Σχολή ΟΑΕΔ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 711292'

(Ε 856) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια
γκαρσονιέρα πολυτελούς κατα­
σκευής γ' όροφος 35 τ.μ. στην 
ο3|ό Κίονδυλάικη. Πληροφορίες
τηλ. 258'413' 

(£660)

κοι χιΛιΗες ΜΛοι τυχεροί
ΚΛΗΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 3Ι)Ι2)Ι986

Αγαπητοί μας φίλοι.
Ελάτε να μας επισκεφτείτε στην Έκθεσή μας 

τον Δεκέμβριο.

Ζητήστε να δείτε:

To KADETT μοντέλο '86 STYLE BACK

To CORSA ΣΤΑ 1.0S ή 1.2S κυβικά

την ASCONA

ΚΑΙ ΔΕΧΤΕΙΤΕ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΥΧΕΣ ΜΑΣ

Την προσφορά μας ΔΩΡΟ για τις Γιορτές

που θα σας καταπλήξει.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

θ. ΒΑΣΙΑΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 4 —Τηλ. 229702 — 255888

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 21)2 
σάρι στην οδό Αργυρόκαστρου 
72 και Χίου γωνία·, με ηλιόθερ- 
-μο. Πληροφορίες τηλ. 243566.

(£859) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη θέση ΙΚασταμπά. Τηλέφωνο
232040.

'(£855)

ΠΟΛΕΐΤΑΙ

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία. 3 κυρίων δωματίων και βοη­
θητικούς χώρους με αυλή και 
κήπο και δύο ανεξάρτητες εισό­
δους, Μονής Πρέβελη 98 κατ Ε­
θνικής Αντιστάσεως 76. Πλη­
ροφορίες 09.00-15.00 εντός 
και 228578 09.00- 14.00.

(£857) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 επιπλωμένα 
δωμάτια, με κεντρική θέρμαν­
ση. ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή), για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες. Τηλ. 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε 864) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-5 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289'

1—1

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLLA 1300 GO, μοντέ­
λο ’81, σε αρίιστη κατάσταση. 
Τηλ. 228897 — 222191.

(Π 11) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 560 τ.μ. εξ αδισνεμήτου, 
Κάτω Γούβες, έναντι ξενοδο­
χείου «Αφροδίτη». Πληροφορί-
ες τηλ. 223019. 

(Π 13) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο φορτηγάκια 
ΠΕΖΩ και TOYOTA και οικόπε­
δα στη θέση Μαραθίτη το ένα 
με δύο προσόψεις. Τηλ. 232641.

(Π 12) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT 1300)79, εξτρά ζαντο- 
λάατιχα, σπόιλερ, ραδιοκασετό-
φωγο κλπ. Τηλ. 258126.

(Π 15)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού
τόννο.υ KIAA4ASTER και. μια 
κλούβα MITSUBISHI σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.
288634.

(Π 7) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
200 Τ, σε καλή κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας, λόγω ανάγκης. 
Πλπροφορίίες τηλ. 791484.

6) Τ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MITSUBISHI LANCER, κατά­
σταση αρίστη, 1300 CC. Πλη- 
ροφόρίες τηλ. 256367 - 280987.

(Π 9) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται από ιδιώ­
τη ALFA ROMEO· BERLIiNA 
1750 CC από ΟΔΔΥ, σε αρίιστη
κατάσταβη. Πληροφορίες 
250677 από 3-6 μ.μ.

(Π 10)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα

τηλ.

ελιάς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στον 
Εσταυρωμένο στον δρόμο προς 
τις Βούτες από δύο μέχρι πέ­
ντε στρέμματα. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, επικοινωνία με εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Χανιών. Σε 
τιμή εξαιρετικά χαμηλή. Πλη­
ροφορίες Γ. Φιτσοδασκαλάκης, 
τηλ. 286471 — 243538.

(Π 936J 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ., πίσω από την 
«Αστάρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο

2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το· κιλό. 
Τηλ. 221536 ώρες καταστημά­
των κατ 281785.

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: RESTAURAN - TA- 
VERNA - BAR πλήρως εξοπλι­
σμένο, χώρητικάτητας 800 α­
τόμων εις τουριστική περιοχή 
Σταλίδος σε τιμή ειυκαΓριίας. Τη­
λέφωνο 255521, ΤΟ -1 το π ρωί 
•6- 8 απόγευμα.

(Π 17) 1—6

251660 — 238279.
(Π 761) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
DE LUX, μοντέλο '80, 1200 CC
σε αρίστη κατάσταση 
000- χιλιόμετρα. Τηλέφ. 
31215.

(Π 823)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES

με 30.
8694-

1—10
PIAG-

GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλά γωνιακό οικό­
πεδο στην περιοχή Καμίνια 
(Μιχ. Αρχαγγέλου και Πριάνσου 
γωνία) εκτάσεως 430 τ.μ. με 
κάλυψη 70ο)ο, κατάλληλο για 
μαγαζιά κλπ. Επίσης ενοικιάζε­
ται τετραόροφη οικοδομή ολό­
κληρη ή μεμονωμένα (200 τ.μ. 
ο κάθε όροφος) στην περιοχή 
ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ, οδός Καποδι- 
στρίου 15. Πληροφορίες τηλέφ. 
287768, ώρες Καταστημάτων.

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πωλεί ψυγείο 2 
μέτρα, ελαφρά μεταχειρισμένο, 
ίίληροουρίες τηλ. 229051 - 2.

(Π 18) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, στα νότια πα- 
ιράλιια, .στην περιοχή ΛΕΝΤΑ, 
παραλιακά οικόπεδα, μικρά (10 
στρέιμ.) και· μεγάλα (4θ στρέμ., 
100 στρέμ., 30ο στρέμ.). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282687.

(Π 6) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ρκ - DISCOiTiHEGK στις Άνω
Αρχάνες. Πληροφορίες 
νο 0897)22727.

'(Π 20)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ 
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος

τηλέφω-

.μετιαχει-

κρεοπω-
λείου σε Τίμή συϊκαιιρίάς.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου.
— Ψυγείο προβολής κρεάτων - 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
σικίιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ. 234.353.

( Π 21) 1—21
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς τον 
Άγια Ιωάννιη Χωστό, Μαλάδες, 
σε ύψωμα, 150 μ. από την ά- 
.σφαλτο. μόνο 2.000 δρχ. το 
τ.μ, Τηλ. 255.994 — 255.759.

(Πί19) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ- 
ικαιρίος ξυλουργικό ερ- 
γαιστάσ ιο με όλα τα μη­
χανήματα σε αρίστη κα- 
τςήσταση (ολοκαίνουρ­
για) . Πελατεία εξασφα­
λισμένη. Μάγο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 081 - 222.370, κ. 
Χρήστο,

(Π 14) 1—5

(Π 965) 1—6
ΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΗ Σταλίδα πωλεί­
ται έκταση 2.890 τ.μ. Τιμή λο­
γική. Πληροφορίες κ. ή Καν Α- 
νυφαντάκη, τηλ. 0897)61361 α­
πό 5 μ.μ. και μετά.

(Π 964) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πώλούνται οικόπε­
δα, μικρά και μεγάλα τεμάχια, 
με άδεια και χωρίς, περιοχή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου: 
καρέκλες, τρία τραπέζια για κα­
φέ, και δύο εξάγωνα τραπέζιο 
ξύλινα με τσόχα για χαρτιά. 
Πληροφορίες τηλ. 236624.

(Π 882) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πώλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο- 
πάρ άδοτα, Τηλ, 283934,

(Π 678)

Km iimfPH miiiiii
Σι.νέχεια από την Ιη σελίδα 

κεφάλαιο που λέγεται αμπελοκαλ 
λιέργεια, με την συγκρότηση κοι 
νωνικού φορέα αναμπέλωσης (υ 
πάρχει συγκεκριμένη πρόταση), 
με την άμεση φύτευση 600-700 
στρεμ. μητρικής φυτείας και ου 
σιαστική αποζημίωση στους πλη 
γέντες από την φυλλοξήρα α­
γρότες.

β. Η προσπάθεια, αναμπέλωσης 
και αναδιάρθρωσης να γίνει στη 
βάση των πραγματικών προ'υ πο 
θεσεων που. υπάρχουν στην πε 
ριοχή κι όχι στη λογική της ΕΟΚ 
που μέσω ΜΟΠ Κρήτης θέλει ό 
που ποτιστικά αμπέλια αβακάν- 
τμ.

γ. Εξασφάλιση τιμών στα αμ 
πελουργικά προΤ οντα βάσει του 
κόστους κι όχι ό,τι πιάσουμε. 
Εμείς δεν είμαστε αερητζήδες, 
δουλεύουμε, παράγουμε και θέ 
λουμε πληρωμένο τον κόπο μας. 
Οι εξαγγελίας να είναι έγκυρες.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΔΙ
Απαράδεκτα χαμηλή, χαρα­

κτήρισαν τα μέλη του Δ.Σ. της 
ΟΑΣΝΗ την φετινή τιμή του 
λαδιού (335 δρχ. τις 3 γραμ­
μές) και πρόσθεσαν ότι δεν κα­
λύπτει ούτε την αύξηση του τι­
μαρίθμου. Απαιτούμε — είπαν 
— να χρηματοδοτηθούν προνο­
μιακά οι συνεταιριστικές οργα­
νώσεις να αγοράσουν σ’ αυτές 
τις τιμές, ενώ η χρηματοδότη­
ση στους ιδιώτες να γίνει υπό 
τον όρο ότι θα κρατήσουν στα­
θερές τις τιμές.

Να απαγορευτεί η εισαγω­
γή σπορέλαιων ή να καθιερω­
θούν αντισταθμιστικές τιμές

Πρίγιωνας, 
288417 — 

(Π 894)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 
233163.

1—7 
ALFA-SUD 1200,

μοντέλο '77, πράσινο ακρυλι­
κό, τετράθυρο, δρχ, 650.000. 
K.TjEO. εντάίξει για διετία. 
Τηλ. 289703, ώρες γραφείου.

(ιΠ 891) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό συγκρό­
τημα εννέα· επιπλωμένων διαμε­
ρισμάτων στην περιοχή Λιιμέ- 
νος Χε^άρνήσου με < ο ικόπεδο 
4.500 τετρ·. μέτρων. Δρόμος α- 
σφαλτοστρωμένος, μπαρ, πισί­
να, δεξαμενή νερού και υπάρ- 
χουσα θεμελίωση για ανέγερση 
τεσσάρων επιπλέον διαμερισμά­
των. Δεκτές μόνο· σοβαρές προ­
τάσεις. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληριοφαρίες τηλ. 253968, 8- 
10 βράδυ.

(Π 9ύ5) 1—'2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδιο αστικού λεω­
φορείου με θέση οδηγού. Τηλ. 
256477, 5 - 8 μ.μ.

(Π 960) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από την θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

(Π 741) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1: Πλυντήριο INDE­
SIT, θερμοπαμπός DAVO 2,5 
KW σε αρίοτη κατάσταση. Τι­
μή 40.000 μαζί. Τηλ. 233040°

(Π961) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα Β3 φουσκω­
τή, με μηχανή MERCURY 20 
ίππων σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 280.000 δρχ. Τηλ. 256316.

(Π 962) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICAST 
σε αρίστη κατάσταση, ηλεγμέ- 
νο από το ΚΤΕΟ. Τηλ. 280505.

(Π 963) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 100 τ. 
μ. διαμπερές εις Αγ. Ιωάννη σε 
πολύ κιαλή τιμή. 2) Οικόπεδο 
1.500 τ.μ. οικ!οδομήσιμοι επί 
του κεντρικού δρόμου Χερσο­
νήσου σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες ΣΥΜίΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ., 
τηλ. 243566.

(Π 954) 1—4

1—20

ΑΝ ΕΙΣΤΕ: ’

Ανω των 20 ετών, τελειόφοιτος. Λυκείου, δραστήριος, 
φιλόδοξος.

ΤΟΤΕ, ΚΑΝΕΤΕ
Για μια από τις 5 θέσεις MANAGER της Έτσιρέίας.
Για μια από τις 10 θέσεις Στελεχών παραγωγής της- Εταιρίας

Για προσωπική επαφή κ. Βασίλάκη, πλ. Καλλεργών 23 
πάνω από την Τράπεζα Κρήτης.

Η αγγελία αφορά άνδρες και γυναίκες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ο υπό σύσταση Οικοδομικός Συνεταιρισμός υπαλλήλων 

ΟΑΕΔ - ΙΚΑ ζητά έκταση άνω των 100 στρεμμάτων για α­
γορά και μέχρι 15 χιλιόμετρα από την πόλη του Ηρακλείου.

Πληροφορίες: τηλ. 221113. 222429, ώρες 8.00— 14.00.

τη

στα εισαγόμενα σπορέλαια που 
να περιορίζουν τον αθέμετο 
ανταγωνισμό.

Να δοθούν κίνητρα ώστε η
εμπορία και η μεταποίηση να
περάσει στις Ενώσεις.

Να επιδιωχθεί άνοιγμα αγο­
ρών εκτός ΕΟΚ, π.χ. Η.Π,Α.

Να αναθεωρηθούν οι διαβα­
θμίσεις των οξυτήτων, να θε­
σπιστούν κίνητρα για τους πα­
ραγωγούς που παραδίδουν κα­
λής ποιότητας λάδι.

Να αντιμετωπιστεί το φαι­
νόμενο της νοθείας του προίο- 
ντσς.

Να επιμείνουμε στη διατή­
ρηση και αύξηση της εσωτερι­
κής αγοράς.

Να σταματήσει η εξαγωγή 
χύμα λαδιού, οι φετινές εξα­
γωγές να είναι απ’ τις συνε­
ταιριστικές οργανώσεις και τυ­
ποποιημένες.

Χαρακτηριστικό επίσης εί­
ναι ότι το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΜ 
πρότεινε συγκεκριμένα μέτρα 
αντιμετώπισης τόσο για το θέ­
μα των πρωίμων κηπευτικών 
(δημιουργία Ινστιποότρσ Σπό­
ρων και Υβριδίων στην Μεσα- 
ρά — αξιοποίηση του αεροδρο 
μ ίου Τυμπακίου κλπ.) όσο και 
για τα κτηΥοτροφικά προϊό­
ντα.

Τέλος δε ζήτησαν την επέ­
κταση του παγώματος των χρε­
ών των αγροτών, μέτρο που 
εξαγγέλθηκε προχθές και στις 
περιπτώσεις των παραγωγών, 
το εισόδημα των οποίων Κατα­
στράφηκε από την φυλλοξήρα 
ή την ξηρασία.

ι

19 ΜΡΙίΜΟ ΙΙΡΙΙΚΗΜΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

I στιγμή που η αύξηση της
ζήτησης στο Εθνικό Δίκτυο της

γαλυτερης ή και ολικής διακο­
πής (BLACK - OUT) εφόσον 
παρουσιαστεί βλάβη σε περισ-

ηπειρωτικής χώρας είναι μόλις σότερες από μία μονάδες.
Αν σημειωθεί ότι το 1985 ή5 - 6ο)ο.

Ας δούμε χαρακτηριστικά 
την κατανάλωση όπως παρου­
σιάζεται τα τελευταία χρόνια:

Το 1966 η αιχμή του φορ­
τίου ήταν 22 MW. Το 1970 40 
MW. Το 1974 60 MW. Το 1980 
100 MW. Το 1984 140 MW. Το 
1986 160 MW. Η πρόβλεψη 
για το 1987 ανέρχεται στα 
180 MW.

ισχύς έπεσε 25 Φορές κάτω α­
πό τα όρια ασφαλείας, μπορεί 
κανείς να αντιληφθεί πόσο ά­
μεσος είναι αυτός ο κίνδυνος·.;

• ΑΥΡΙΟ: Ποιες λύσενς 
έχουν πρΟταθεί. — Ποιες 
μπορούν να υλοποιηθούν 
και π&ιέ-ς όχι.

ΣΕ ΟΡΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΟ

Από τα παραπάνω στοιχεία 
αποδεικνύεται ότι πράγματι 
βρισκόμαστε σ’ ένα οριακό ση­
μείο.

Αν σήμερα, που η αιχμή της 
ζήτησης είναι 160 MW και η 
διατιθέμενη ισχύς 185 MW, κά­
ποια μονάδα των 25 MW τεθεί 
εκτός λειτουργίας, για οποια­
δήποτε αιτία, γεγονός πολύ 
σν^νό, τότε οι εναττομενουσεζ 
μονάδες δεν επαρκούν να κα- 
λύψουν τις ανάγκες. Φυσικά α­
μέσως θα αρχίσουν οι ανάλο­
γες διακοπές στην ηλεκτροδό- 
τηση του νησιού. Και βέβαια 
πάντα υπάρχει ο κίνδυνος με-

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΔΩΡΟ ΣΤΑ ΤΑΞΙ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 
Από τις Τ8 Δεκεμβρίου (σήμερα) 
μέχρι και τις 6 Ιιανουαρίου 87, 
θά: ισχύ'σει το. Δώρο των ΤΑΞΙ 
και Αγοραίων, που σνέρχΟΜ σε 
25 δρχ.

Την ανακοίνωση έκανε σήμερα 
ο υπουργός Μεταφορών κ. Κ. 
Μπαντουβάς-, προσθέτοντας ότι:

«Η τάξη, αυτή των αυτοκινητι 
ατών έχει- πολλά προβλήματα (α 
κριβά ανταλλακτικά, λάδια κλπ.) 
που αντιμετωπίζω' με κατανόηση 
και συμπάθεια. Όταν υπάρξουν 
οι κατάλληλες συνθήκες (αλλαγή 
της οικονομικής πολιτικής) θισ 
εισηγηθώ στην κυβέρνηση την 
αντιμετώπισή τους με ευνοΤ’κό- 
τερο τρόπο», · ■ ■■

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή συκιαιρίας 
MINI MARKET KAVA, έναντι 
εισόδου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ». Τηλ. 
224152, ώρες καταστημάτων.

(Π 956) 1—7
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηίση γυναι­
κείων ενδυμάτων σε κεντρικό 
δρόμο. Τηλ. 224.152, ώρες κα­
ταστημάτων.

{Π 957) 1—7
ΚΥΡΙΑ πωλεί σερβίτσιο πιάτων 
68 τεμ. Γερμανίας, 60 τεμ1. πο­
τήρια Βοημίας με χειροποίητο 
σκάλισμα, 72 ταμ1, μαχαιροπή- 
ρουνα επίχρυσα Σολίγκιεν Γερ­
μανίας. Όλα μαζί 85.000 δρχ. 
Εντελώς αμεταχείριστα. Τηλέφ. 
251553.

(Π 953) 1—6

ΘΑ ΛΕΙΩΘΟΥΝ
ΚΑΙ ΟΙ ΤΙΜΕΣ 
ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ

ΑΘΗΝΑ 17 ΑΠΕ) - 
Μειώνονται οι τιμές των αναψυ 
κτικών. χυμών και συσκευασμέ­
νων γερών από 1-1-87 σύμφωνα 
με απόφαση που υπέγραψε ο υ­
πουργός Εμπορίσυς κ. Σαραντί 
της.

Αναλυτικότερα οι νέες μέιωμέ 
νες τιμές πού θα προκύψουν λό 
γω εφαρμογής του Φ.Π.Α. θα δια 
μορφωθούν ως εξής:

i-; Αναψυκτικά συνθετικά CO 
CA COLA, PEPSI COLA, SPRI 
TE και Σέβεν An) μείωση 7o)io.

— Φυσικοί χυμοί (λεμονάδες, 
πορτοκαλάδες κλπ.) μείωση 6ο)ό 

— Συσκεμασμένσ νερά (μεταλ 
λικά- και σοδούχα) μείωση θο) ο.
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0 Ηρόδοτοζ νικποε 3-2 τον ΕορΟοίκύ 
και πέρασε οτοΰς «32» του Κυπέλλου
ΣΤΟΥΣ «32» του Κυπέλλου 

Ελλάδος πέρασε χθες ο Ηρό­
δοτος, κερδίζοντας τον Εορ- 
δαϊκό με 3—2 στο γήπεδο της 
Ν. Αλικαρνασσού.

ΓΙΑ μια ακόμα φορά η ομά­
δα της Αλικαρνασσού έκανε ω­
ραία εμφάνιση και πήρε άνετα 
την νίκη αν και το 3—2 σαν 
σκορ δεν δικαιολογεί την άνε­
ση της νίκης.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ έπαιζε τους 
φιλοξενούμενους στο μισό γή­
πεδο αλλά οι παίκτες του Εορ-

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης,
Βοργιάς, Ασλάνης, Μανιός, 
Πατεμτζής. Κοιλιάρας, Καμί- 
τσης (5' Κεφαλούκος), Πρωτο- 
γεράκης, Νιόπλιας (66' Απο- 
στολάκης), Φουστανάκης, Κα- 
μίτσης.

ΕΟΡΔΑΊΚΟΣ: Αρσενίδης, 
Ντόνος, Δήκος, Συνάδας, Τσα- 
κίδης, Γεωργιάδης, Αθανασιά- 
δης, Τσαγκαλίδης (31' Γκιό- 
ρας), Κανδυλιώτης, Τσεπερλί- 
δης (71' Καδηκιώτης), Τσάν- 
τζος.

0 εργοοιακός αΟλπΐίομός
δαϊκού φάνηκαν 
κοί στις τρεις 
έκαναν.

Το παιχνίδι

αποτελεσματι- 
επιθέσεις ttou

άρχισε «γρου-
σούζικα» για τον Ηρόδοτο. Μό­
λις στο 5ο λεπτό τραυματίζε­
ται ο Καμίτσης και αναγκά­
ζεται ο κ. Ναλμπάντης να κά­
νει αναγκαστικά την πρώτη του 
αλλαγή, βάζοντας τον Κεφα- 
λούκο. Κι ενώ ο Ηρόδοτος έψα­
χνε να βρει τον εαυτό του με­
τά την αναγκαστική αλλαγή των 
σχεδίων ήλθε μια δεύτερη ψυ­
χρολουσία. Στο 12ό ο Βοργιάς 
γύρισε την μπάλλα πίσω στον 
Χανιωτάκη, ο οποίος, όμως, 
είχε βγει από την εστία του, 
με αποτέλεσμα να την πάρει ο 
Αθανασιάδης και σε κενή πια 
εστία να κάνει το 0—1.

ΜΕΤΑ την νέα τροπή που πή­
ρε το παιχνίδι ο Ηρόδοτος πέ­
ρασε μόνιμα στην επίθεση χά­
νοντας εντυπωσιακές ευκαιρίες. 
Η ισοφάριση ήλθε στο 41. Ο 
Πατεμτζής σε μια κάθοδό του 
έπαιξε το «1 - 2» με τον Πρω­
τογεράκη μέσα στην περιοχή 
του Εορδαϊκού, πέρασε και τον 
Τακίδη, ο οποίος τον ανέτρε­
ψε. Το πέναλτυ κτύπησε ο Νιό- 
πλιας ισοφαρίζοντας σε 1—1.

Η ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΤΗΤΑ του Η­
ροδότου είχε συνέχεια στην ε­
πανάληψη και στο 50' προη- 
γήθηκε στο σκορ. Ο Κεφαλού­
κος έκανε σέντρα, ο Κουτσά­
κης με κεφαλιά προώθησε την 
μπάλλα προς τα δίχτυα κάνο­
ντας το 2—1, αφού ούτε και ο 
Δήκος πρόλαβε να την απο­
κρούσει πριν περάσει τη γραμ­
μή·

Η ΥΠΕΡΟΧΗ του Ηροδότου 
επισφραγίστηκε με ένα ακόμα 
γκολ στο 62. Ο Νιόπλιας μπή­
κε ωραία μέσα στην περιοχή 
και πραγματοποίησε παράλλη­
λη σέντρα, δίνοντας την ευκαι­
ρία στον Κεφαλούκο με καρφω- 
τ ήκεφαλιά να ανεβάσει το 
σκορ σε 3—1. Το γκολ αυτό 
είχε και τον δυσάρεστο αντί­
κτυπο για τον Ηρόδοτο αφού 
τραυματίστηκε οΝιόπλιας και 
αναγκάστηκε να αντικαταστα- 
θεί.

ΣΤΟ 78' στην δεύτερη σο­
βαρή επίθεση των φιλοξενου- 
μένων ο Γκιόρας εκμεταλλεύ­
τηκε αδράνεια αμυντικών του 
Ηροδότου και έκανε το 3—2 
με κεφαλιά.

ΟΠΩΣ κάθε χρόνο έτσι και φέ 
τος η Επιτροπή Νεότητας και 
Αθλητισμού του Δήμου Ηρα­
κλείου, στα πλαίσια του Εθνικού 
Αθλητικού Σχεδιασμού, εφαρμό 
ζει το πρόγραμμα Εργασιακός Α 
θλητισμός προκηρύσσοντας έτσι 
τα πρωταθλήματα 1987 ποδο­
σφαίρου, βόλλευ, και μπάσκετ.

Στα πρωταθλήματα αυτά συυ 
μετοχή δικαιούνται φορείς και 
οργανισμοί κοινής ωφέλειας.

Οι αθλητές που θα μπορούν 
να παίξουν είναι όλοι οι εν ενερ 
γεια υπάλληλοι (μόνιμοι, έκτα­
κτοι) και δεν είναι αθλητές σε 
ενέργεια στο πρωτάθλημα που 
συμμετέχουν από την 1-1-1987.

Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέ 
πει να υποβληθούν στον Δήμο 
Ηρακλείου το αργότερο μέχρι 
την Παρασκευή 16 Ιανουάριου 
1987. Η κλήρωση των αγώνων

θα γίνει την Τρίτη 20 Ιανουαρί 
ου 87.

Το σύστημα διεξαγωγής των 
πρωταθλημάτων θα καθοριστεί α 
πό την οργανώτρια επιτροπή α­
νάλογα με τις ομάδες που θα 
συμμετέχουν. Διαιτητές θα είναι 
καθηγητές Φυσικής Αγωγής ή ε­
πίσημοι.

Σε κάθε πρωτάθλημα θα ισχύ 
συν οι διεθνείς κανονισμοί που 
το διέπουν. Για κάθε άλλο θέμα 
που τυχόν πρσκύψει κατά την 
διεξαγωγή των πρωταθλημάτων 
θα αποφασίσει η Επιτροπή Νεό 
τητας και Αθλητισμού μετά από 
σχετική πρόταση της- αρμόδιας 
επιτροπής.

Τέλος στην δήλωση συμμετο 
χής πρέπει να αναφέρεται το ό­
νομα του υπεύθυνου εκπροσώ­
που κάθε φορέα και το τηλέφω 
νό του.

Μικρό άλλα ένΰιαφέροντα
• ΡΕΠΟ είχαν χθες οι ποδο 

σφαιριστές του ΟΦΗ. Οι προπο 
νήσεις θα συνεχιστούν σήμερα
και αύριο οπότε στο τέλος 
ο κ. Γκέραρντ θα επιλέξει 
16άδα για τον αγώνα της 
ρισκής με την Καλαμαριά.

της 
την 
Κυ-

® ΧΩΡΙΣ τους «συναχωμέ­
νους» Πετράκη I, Δούκα, Μαμά 
κα και τον τραυμίαΤία Συντιχά 
κη συνεχίστηκε χθες η προετοι 
μσσίια του Εργοτέλη εν όψει του 
Κυριαικάτιικου αγώνα με τον Φω 
στήρα. Ο προπονητής της οιμά 
δας κ. Μανωλακάκης προπόνησε 
τσυς παίκτες του δυο περίπου ώ 
ρες με ασκήσεις τεχνικής και παί 
ζοντας στο τέλος οικογενειακό 
διπλό.

• ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» η σύ 
σκέψη με θέμα την βία στα γή 
πεδα που διοργάνωσε η ΠΑΚΑΣ 
με οιμιλητή τον Ν. Μαλλιαρή μέ 
λός του ΠΣΑΠ.

ΔΟΚΑΡΙ είχε ο Ηρόδοτος 
στο επόμενο ακριβώς λεπτό 
(79').

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΑ ο Ηρό­
δοτος έπαιξε αρκετά καλά και 
πήρε άνετα την πρόκριση, που 
θα ήταν πανηγυρική αν οι παί­
κτες του ήταν πιο αποτελεσμα­
τικοί και έλειπαν οι τραυμα­
τισμοί.

ΑΠΟ τους νικητές διακρίθη- 
καν οι Κουτσάκης, Πρωτογερά- 
κης και Πατεμτζής, ενώ από 
τον Εορδαϊκό ξεχώρισαν οι Δή­
κος, Αθανασιάδης και Τσάν- 
τζος.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
Σολωμονάκη που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Πρωτογεράκη, Τα 
κίδη και Τσάντζο.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση ταυ Ε­
θνικού λαχείου οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν οι: 149, 184, 206.

W

Αυτό
^0 ,

Αυτίΰροοπ οτπυ εγκατάσταση υτίζεά 
οπό τους προέδρους Γαζιού και Ρογδιάς 

ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
Από τους προέδρους των κοι­

νοτήτων Γαζίου και Ρογδιάς κ. 
κ. Κατσαμάνη Μ. και Παπαδά.

I κη Τ., οι οποίοι είναι ταυτό- 
; χρονσ. και μέλη της επιτροπής 

αγώνα για την απομάκρυνση 
των ντηζελομηχανών από την 
περιοχή Λινοπεραμάτων, στάλ­
θηκε προς δημοσίευση η πα­
ρακάτω ανακοίνωση:

' Εκπληξη μας προκάλεσε η 
ανακοίνωση του Νομάρχη Ηρα­
κλείου σχετικά με το θέμα της 
τοποβετήσεως των ντηζελομη­
χανών. Μετά τις αποφάσεις των 
κοινοτήτων Γάζι - Ρογδιάς, του 
Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου και της καθολικής αντι- 
δράσεως των κατοίκων της πε­
ριοχής όλοι περιμένομε την συ­
νεδρίαση και τις οριστικές α­
ποφάσεις των Νομαρχιακών 
Συμβουλίων της Κρήτης για 
εξεύρεση νέου χώρου όπου θα 
τοποθετηθούν οι ντηζελομηχα- 
νές εκτός περιοχής Λινοπερα- 
μάτων και την σταδιακή απο­
μάκρυνση του εργοστασίου.

Στην τελευταία συζήτηση του 
Δημοτικού Συμβουλίου με εκ­
προσώπους της Δ.Ε.Η. έγινε 
αντιληπτό από κάβε Ηρακλειώ­
τη ότι η παραγωγή ηλεκτρικής 
ενεργείας του Σταθμού Λινοπε- 
ραμάτων υπερκαλύπτει τις α­
νάγκες του Ηρακλείου και εί­
ναι εύλογο και δίκαιο η νέα θέ­
ση να είναι εκτός της περιο­
χής Λινοπεραμάτων.

Όλοι γνωρίζομε την πολύ­
πλευρη ανάπτυξη της περιοχής 
λόγω της γεωγραφικής της θέ­
σης.

Ασφαλώς όμως είναι αντι-
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασιτεχνι 

κών. ομάδων ποδοσφαίρου Ηρα 
κλείου σημειώθηκαν χθες τα εξής 
■αποτελέσματα: ΟΦΑΜ — ΒΓΟΗ 
1—2, Κ. Ασίτες — Γόρτυς 8^—·1, 
ΑΕΚ — Ηρακλής (3—3) 5—3, 
Κόροιβος — ΠΟΑΛ (δεν έγινε), 
Μοίρες — Μινωική 1—3 και ΠΑ 
ΟΚ — Ποσειδώνας 0—5. Εξάλ 
λου στο εξ αναβολής παιχνίδι για 
το τοπικό πρωτάθλημα η θέρισ 
σος έρεφε ισοπαλία με τον Ερ­
μή (1—1)·

• ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες 
για την μίνι φάιση του Κυπέλλου 
Ελλάδας σημειώθηκαν τα εξής α 
ποτελέσματα: Πανιώνιος — ΑΕΚ 
1—0, Αιγάλεω — Καρδίτσα 2—0 
Εθνικός — Ολυμπιακός 1—2, 
Προοδευτική — Παναιτωλικός 2 
—1. Άρτα — Αρης 1—2. Η ε­
πόμενη φάση του Κυπέλλου θα 
περιλαμβάνει διπλές συναντήσεις 
και οι αγώνες θα γίνουν στις 7 

και 21 Ιανουάριου.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ 
ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των παραγράφων 1, 2, 3 και 4 του άρ­

θρου 30 του νόμου 1514)85 περί επιστημονικής και τεχνο­
λογικής έρευνας.

2. Την υπ αριθ. 1631 (Φορ)200)21-2-86 κοινή απόφαση 
των κ.κ. Υφυπουργών Προεδρίας της Κυβερνήσεως και Βιο­
μηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας με βάση την οποία η 
διαδικασία προκηρύξεως πληρώσεως θέσεων ερευνητικού 
προσωπικού μεταφέρεται στους οικείους φορείς.

3. Την απάω-αση του Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Κ. (Πρακτικό υπ 
αριθ. 21 -2)2, 23)9)1986).

Προκηρύσσουμε
Μια (1) θέση ερευνητοά (θεωρητικού ατομικού φυσι­

κού ή θεωρητικού χημικού) Δ' βαθμίδας με εμπειρία σε σχε 
τικιστικούς υπολογισμούς ατομικής δομής και ιδιαίτερα της 
μεθόδου HARTREE - FOCK - DIRAC.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν εντός ενός 
(1) μηνός από την ημερσυηνία της δημοσίευσης της προκή­
ρυξης στην εφημερίδα, στη διεύθυνση του Ε.ΚΕ.Κ., Τ.θ. 
1527, 711 10 Ηράκλειο, Κρήτη, ή στα κεντρικά γραφεία, 
■οδός Ματζαπετάκη 21, Άγιος Ιωάννης, Ηράκλειο Κρήτης, 
τα παρακάτω δικαιολογητικό:

α) Χαρτοσημασμένη αίτηση στην οποία θα καθορίζεται 
το γνωστικό αντικείμενο του υποψηφίου.

β) Βιογραφικό σημείωμα εις τριπλούν.
γ) Αντίγραφα επιστημονικών εργασιών εις τριπλούν.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Κ.
Ε. Ν. Οικονόμου

κόσμημα
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την Δευτΐέρα 22)12)1986 και 
ώρα 12.30 θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα Θεοτοκάπουλος 
(πιάνω από την Βικ. Βιιβλ.) συ 
σκέψη των φορέων Ανατολικής 
Κρήτης ye ιθήμα: α) Ενημέρω 
ση: sk μέρους της επιτροπής για 
την συνάνίτηση με τον κ. υπου
ργοΛικαίοσυνης και β) 
ση αγώνα για τσ θέμα 
τοίου.

Η Εϊκτροιπή αγώνα.

Μεθόδευ 
του Εφε

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ

■εί

-ryou
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Χθές Σήμερα Aupu^

ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

cW on

Πατριάρχου Ιωακείμ 23, ΑΘΗΝΑ 10675, τηλ. 72Ι1762
Ευαγγελίστριας 2, ΑΘΗΝΑ 105 63, τηλ. 3246642
Πλατεία Νικηφόρου Φωκά, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71201, τηλ. (08)) 282708

ληιττό πόσο υποβαθμίζει το ερ­
γοστάσιο την περιοχή.

Καλούνται λοιπόν οι αρμό­
διοι να μας απαντήσουν αν και 
πότε θα τεθεί το θέμα προς 
συζήτηση στα Νομαρχιακά Συμ 
βοόλια της Κρήτης για να λή­
ξει αυτό το θέμα που χρόνια 
τώρα κρατάει όλη την περιοχή

σε αναστάτωση.
Δεν μπορεί αυτή η περιοχή 

να υποβαθμίζεται συνεχώς! Ο­
ποιαδήποτε απόφαση που θα 
είναι αντίθετη προς την θέλη­
σή των κατοίκων της περιοχής 
θα μας βρει αντίθετους και θα 
αντιδράσαμε με κάθε δυνατό 
και νόμίιμο μέσο.

ΦΥΣΙΚΑ κανείς δεν ξεχνά ότι η «Δπμοτ.κη Αναπλοση» εχει αύ 
ρ.ο το Βράδυ (8 μ-μ.) στα «Ζαμάνια» tqv συνεστίαση της. Οι γνω 
ρίζοντες κάνουν λόγο για σημαντικό γεγονός, τονίζοντας: Συνε­
χίζουμε την ποοοπάθεια γιατί πιστεύουμε στην πόλη και τσυς αν 
θρώπους της. γιατί επιδιώκουμε την συμμετοχή και δημίουργία 
σε μια πόλη που ο. λειτουργίες και οι αρχές της θα υπηρετούν τους 

κατοίκους και τις ανάγκες τους.

ΕΠΙ του πλοίου «Φαιστός» θα ενήμερυθούν αύριο το μεσημέ 
,ρι οι δηοοσ.ΟΥράφο! για τα νέα άλματα των «Μινωικών Γραμτ 
μών». Η .ενημέρωση έμαθα θα συνοδεύεται και με εκπλήξεις. Για να 

, δούμε...

ME MIMWM ΙΠΗΜΘ 
ΕΚΜΜ EEIM WPIfflN

Και έκλεβαν διάφορα είδη
Επιχείρση κλοπής αυτοκινή­

των και διαρρήξεων με κλοπές 
είχαν στήσει ο Νικ. Καναβάκης 
του Γ., κάτοικος Φορτέτσας Η­
ρακλείου, καί ο Νικ. Δεληδά- 
κης του Γ., κάτοικος Ρέθυμνου.

Στην αρχή, (4—12—86) ο 
Καναβάκης έκλεψε το Ι.Χ. HP 
5676 του Στυλ. Χατζηπροδρό- 
μου και μαζί με τον συνεργά­
τη του πήγαν στο Τυμπάκι 
στις 7)12 που άρχισαν τη στα 
διοδρομία της διαρρηκτικής 
επιχείρησής τους από κει.

Διέρρηξαν το αυτοκίνητο του 
Γ. Γιαννακάκη και στη συνέ­
χεια, διέρρηξαν τα εστιατόρια 
των Κ. Λενακάκη και Εμμαν. 
Σψακιανάκη στον Κόκκινο Πύρ­
γο και πήρανε δύο βίντεο και 
στερεοφωνικά. Χτύπησαν στη 
συνέχεια την ίδια νύχτα, το 
μαγαζί ρουχισμού της Σταυ­
ρούλας Μιαούλη στο Σπήλι και 
κλέψανε είδη αξίας 300 χιλιά­
δων. Το πρωί ο Δεληδάκης έ­
κλεψε άλλο αυτοκίνητο από 
τους Αρμένους στο οποίο φόρ­
τωσε τα κλοπιμαία, ενώ ο συν- 
εργάτης του επέστρεφε στο Η­
ράκλειο, για να κλέψει στη συ-

Ο Σύλλογός μιας πραγμάτοποι 
σεμινάριο πάνω στο Φόοο

ΠρΌστιθεμένης Αξίας (ΦΠΑ) σε 
συνεργασία με την Ομοσπονδία 
Λογιστών στο Εργαΐτικό Κέντρο 
τις ακόλουθες ημερομηνίες:

Σάββατο 20-12-86 ώρες 10.00 
—14.00 το πρωί και 18.00—20. 
00 το απόγευμα.

Κυριακή 21-12-86 ώρες 09.00— 
13.00 το· πρωί.

Το σεμινάριο θα γίνει από κλι 
μάκιο της Ομοσπονδίας και κα­
λούμε να το παρακολουθήσουν 
οι λογιστές, επαγγελματοβιοτέ- 
χνες και έμποροί.

Π.Σ. ΠΕΓΔΥ 
Ν. ΗΡΙΑΙΚΛΒΙΟΫ

Το Δ.Σ.
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Οι γεωπόνοι δημόσιοι υπάλ­
ληλοι κατέρχονται σε τριήμε­
ρη προειδοποιητική απεργία με 
σκοπό να εκφράσουν την αντί­
θεσή τους στο σχέδιο του νέου 
οργανισμού του υπουργείου Γε­
ωργίας που αντί να λύνει τα 
χρονίζοντα προβλήματα θα α- 
ποδιοργανώσει πλήρως τις υ­
πηρεσίες του.

Ο νέος οργανισμός είναι αντί- 
αναπτυξιακός, αντιπαραγωγι- 
κός και δεν συμβάλλει στην ε­
πίλυση βασικών προβλημάτων 
των εργαζομένων του υπουρ­
γείου και του 'Ελληνα αγρότη.

Αυτό φαίνεται γιατί ο νέος 
οργανισμός προβλέπει:

1) Τη μείωση των γεωπόνων 
κατά 470.

2) Την κατάργηση των Δ) 
νσεων Γεωργίας και τον υποβι­
βασμό τους σε Τμήματα.

3) Την κατάργηση της αυ­
τοτέλειας των Σταθμών Γεωρ­
γικής Έρευνας, Φυτοϋγειονο- 
μικού Ελέγχου και ΥΕΒ.

4) Την αφαίρεση ουσιωδών 
αρμοδιοτήτων οστό τους γεωπό­
νους.

Για μια ακόμα φορά ζητού­
με την ικανοποίηση χρονιζό- 
ντων και άλυτων προβλημάτων 
του κλάδου μας.

Πιστεύουμε ότι θα έχομε την 
κατανόηση των παραγωγών και 
όλων εκείνων που ενδεχομένως 
να ταλαιπωρηθούν από την α­
περγία μας.

Ηράκλειο 16—12—86 
Ο πρόεδρος

ΑΝΤ. ΠΛΑ·Ι ΝΙΩΤΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας

Θ. ΦΙΤΣΑΚΗΣ

VIDEO

NATIONAL G10

155.000

■ Τηλ. 226537

νέχεια το Ι.Χ. ΥΑΚ 
Κ. Μτταντουδά και 
χεια να του αλλάξει

5582 του
στη συνε· 
τις ττινα-

ΤΗΝ κατώτερη σύνταξη (υπάρχει και ανώτερη για τους γαλα 
• ζοαίματους προφανώς) μαθαίνω ότι αποφάσισε να δώσει η αρμό 

δια επιτροπή στον ποιητή Ν. Καρσύζο ο οποίος ζει «στον δικό 
του πύργο», ένα υπόγειο διαμέρισμα στην Κυψέλη, αληθινά περή 
φανός γιατί μόλις καταφέρνει να επιβιώνει. Δεν είναι η περίπτωση 
θλιβερό σημείο των καιρών μας;

ΝΕΟ φρούτο είναι φαίνεται και τούτο: Επιτετραμμένοι στα-' 
Είσάγγελικά γραφεία να ρωτούν αν ασκηθεί δίωξη. Πώς να μην δι 
έρχεται κρίση η δημοσιογραφία, λοιπόν;

κίδες με άλλες επίσης κλεμμέ­
νες. Άλλαξε και τις πινακί­
δες του πρώτου αυτοκινήτου 
που είχε κλέψει, και ξαναγύρι- 
σε μ’ αυτό στο Ρέθυμνο. Εκεί 
με άλλον «συνεργάτη» του διέρ­
ρηξαν το κατάστημα ηλεκτρι­
κών ειδών του Στυλ. Καλλι- 
γιάννη και πήραν δύο βίντεο, 
στερεοφωνικά και άλλα ηλεκτρι 
κά εργαλεία και ξαναγύρισε 
στο Ηράκλειο. Στις 14)12 έ­
κλεψε το αυτοκίνητο του Πολυδ. 
Χατζηελευθερ ίου από την Αλι­
καρνασσό. Την επομένη 15)12) 
86 εντοπίστηκε οστό την Αστυ­
νομία στον Άγιο Νικόλαο.'Ο­
ταν είδε πως δεν μπορούσε να
ξεφύγ^ι αυτοτρανματίστηκε μεξεφύγει αυτοτραυματιστηκε με 
μαχαίρι στην κοιλιά. Μεταφέρ- I 
θηκε για νοσηλεία στο Βενιζέ-
λείο, ενώ ο συνεργάτης του εί­
χε στο μεταξύ συλληφθεί στο 
Ρέθυμνο.

Τα κλοπιμαία φυλάσσονται 
στην Ασφάλεια Ηρακλείου για 
να παραδοθούν στους κατόχους 

1 τους.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΟΗΚΑΝ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΨΟΦΙΟΥΣ ΛΑΓΟΥΣ

ΑΓΝΩΣΤΗ ΑΚΟΜΗ Η ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ

Κινδύνους για την δημόσια υ­
γεία από ψόφιους λαγούς που 
προωθούν διάφορα άτομα στην 
αγορά, επιισημαϊνουν κύκλοι των 
αρμόδιων Υγειονομικών Υπηρε­
σιών του1 Νομού.

Κρούσματα διάθεσης λαγών 
παρά τις σχετικές ανακοινώσεις 
του Κυνηγετικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου έχουν ήδη καταγγελθεί πα· 
ρά τις απαγορευτ,κές διατάξεις 
του Ν.Δ. 86)69 (περί δασικού 
Κώδικα).

Παράλληλα είναι γνωστό ότι 
μεγάλος αριθμός λαγών έχουν 
βρεθεί ψόφιοι από άγνωστη μέ 
χρι στιγμής .αιτία και μάλιστα 
και στους τέσσερις Νομούς της 
Κρήτης.

Σχετικά με το θέμα αυτό πρέ 
πει να σημειωθεί ότι μέχρι στι 
γμής δεν έχει υπάρξει επίσημη 
ιανακοίνωση για το θέμα το οποίο,

απασχολεί έντονα και τις χώρες 
Γ ιουγκοσλαβία Και Βουλγαρία'.

Κατά πληροφορίες πάντως δει 
γματα από κρέας λαγών έχουν 
σταλεί στα Χημικά Εργαστήρια 
των ουναρμόδιων Υπουργείων ε 
νώ για το ίδιο θέμα έχει ζητηθεί 
και η άποψη του «Δημόκριτου».

Τονίζεται τέλος ότι μέχρι να 
δοθούν οι σχετικές επίσημες α- 
ιποντήσεις το Κοινό θα πρέπει να 
είναι επιφυλακτικό στην αγορά 
λαγού.

ΕΧΕΙ ΑΝ ΑΓΚΗ
ΑΠΟ ΒΟ Η Θ ΕΙ Α

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-12-186

Ν. Υόρκης' 139,273 144,957
Δ. Γερμανίας 69,078’ 71,898
Γ αλλίας 21,106 21,968
Λγγλϊας 199,273 207,407
Ελβετίας 81,808 85,141
Ολλανδίας ' 60,633 63,129
Ιταλίας 9,882 10,289
Δανίας 18,138 18,884
Αυστρίας 9,739 10,140
Σουηδίας 19,866 20,68$
Νορβηγίας 18,269 19,021

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
25 ΣΑΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

25 σακια ολειές έκλεψαν 
νωστοι στο Πυραθι από

άγ 
την

τοποθεσία «Μονοσακιές» Οι ελι 
ές ανήκαν στον Εμμ Σ Γενιτσα 
ράκη, κσποίκο Ηρακλείου.

ΑΔΙΚΗ για Υα· λέμε τα σύκα - σύκα ήταν η χθεσινή νότα δια­
μαρτυρίας της στήλης για το Γραφείο Τύπου της Νομαρχίας η ο­
ποία αφορούσε την ηυερομηνία ενός δελτίου. Οι συνάδελφοι που 
πήραν το μήνυμα ταχύτατα και ερεύνησαν την υπόθεση διαπί­
στωσαν ότι επράκειτο για τυπογραφικό λάθος. Αυτά για να μην 
υπάρχουν υπερβολές.

ΤΟ «θέμα της ημέρας» εξακολουθεί να παραμένει το πρόσφατο 
σκάνδαλο των ερωτικών περιπτύξεων «τρίτου τύπου» που ήρθε 
στην δημοσιότητα. Έτσι χθες σιε πηγαδάκι γνωστός δικηγόρος 
πρόσφερε σημαντικό ποσό σέ γνωρϊζοντα πρόσωπα, προκειιμένου 
να δώσει πληροφορίες. Λέτε να βγει το θέμα στην... δημοπρασία...

ΓΙΑ το ίδιο θέμα όμως σε άλλο πηγάδσκι ακούστηκε ετούτο: Η 
περίπτωση αυτή στέλνει ένα μήνυμα στους άνδρες. Οποιος έχει 
ευαίσθητες κεραίες ας το πιάσει...

ΕΝΑΣ φίλος ήρθε απ’ τα· παλιά φυσί'κά με τραγούδια. Είναι ο 
γνωστός στο Αθηνα ϊ κό Κοινό:Μιχάλης Αεράκης ο οποίος θα εμ 
φανιοτεί στο NIGHT CLUB «ΠΕΤΑΛΟ» το βράδυ της Κυριακής. 
Παλιός Ηρακλειώτης ο ίδιος υπόσχεται στους πολλούς και καλούς ' 
φίλους ταυ μια αξέχαστη βραδιά γεμάτη αναμνήσεις. Ο ΜΙιχάλης 
που έχει αφήσει άριστες εντυπώσεις από τις εμφανίσεις του στο 
«Αλσος» στην «παλιά Αθήνα» και σ' άλλα κέντρα της πρωτεύου 
σας, θα ερμηνεύσει μια μεγάλη γκάμα τραγουδιών ποιότητας με 
την δική του ερμηνευτική ικανότητα, στην πρώτη ταυ αυτή εμ 
φάνιση στην πόληι μας.

ΣΕ Γεν. Συνέλευση το Σάββατο 20 Δεκέμβρη στις 5 ,μυμ. (στα 
γραφεία του Συλλόγου) καλεί τα! μέλη του ο Πολιτιστικός Σύλλο 
γος Γωνιών Μαλεβυζϊου. Η συνέλευση γίνεται για την εκλογή νέου 
Διοικ. Συμβουλίου στον Σύλλογο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ διαλέξεων στα σχολεία της πόλης για την κατα 
πολέμηιση των ναρκωτικών, έχει θέσει σε υλοποίηση η Αστυνομική 
Δ)νση Ρεθύμναυ. Η ιδέα της αξιόλογης αυτής ενέργειας ανήκει φυ 
σικά στον Αστυνομικό Διευθυντή κ. Ερωτακριτάκη.

★----- -★
ΚΑΙ οι πρώτες ευχετήριες κάρτες. Από τον Γεν. Δ)ντή της 

Α.Ε. θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ κ. ΜΠάμπη Ταχατάκη. και από τον Σύλλογο 
Γωγιιανών Ηρακλείου:. Τους ευχαριστούιμε θερμά και αντευχόμα­
στε.

ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη στις 4 το απόγκυμα θα1 γίνει στήν αίθουσα του 
ΚΑΠΗ Μαστιαμιπά μουσική εκδήλωση για τις γιορτές που έρχονται. 
Την εκδήλωση διοργανώνει η Υπηρεσία του ΚΑΠΗ σε συνεργασία 
με τον Ερυθρό Σταυρό. Το πρόγραμμα θια περιλαμβάνει λύρα, που 
θα παίξουν δυο μικρά παιδιά, τα αδέρφια Κοτζαμιπασάκη και Χρι 
στουγεννιάτίκα τραγούδια που θα τραγουδήσουν οι εθελόντριες 
του Ερυθρού Σταυρού. Στα μέλη του ΚΑΠΗ θα προσφερθούν 
κουραμπιέδες και μελομακάρωνα φτιαγμένα με ιδιαίτερη φροντί 
δα από την ομάδα γυναικών μαγειρικής - ζαχαροπλαστιικής του 
ΚΑΠΗ. Εξάλλου στις 12-12-86 η ομάδα αλληλοβοήθειας του ΚΑ 
ΠΗ Μάσταμπά πρόσφερε σε ηιλικιωμένα άτομα της ενορίας της 
Αγ. Τριάδας, γεύμα που ετοίμασαν τα ίδια τα μέλη της ομάδας. 
Ποιος είπε ότι τα ΚΑΠΗ είναι μόνο για ηλικιωμένους με τέτοιια 
δραστηριότητα:

« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »
ΠΙΑΝΟ RESTAURANT

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
Τραγούδι: ΜΑΡΙΑ

Πιάνο: ΚΩΣΤΑΣ

RESERVE: 286338

Λέγεται Μαρία Σκέντζου, είναι 
ιεφτά χρονώ και πάσχει από μια 
δύσκολη, δερματική πάθηση από 
την οποία η οικογένειά της πρέπει 
να τη θεραπεύσει. Δεν υπάρχουν 
σ,μως τα οιικανσμικά' ιμέσα (Η οι 
ικαγένεια έχει 6 παιδιά). Στην Ε­
θνική Τράπεζα έχει ανσιχθεί ο μπ’ 
>αριθ. 641805 - 84 λογαριασμός 
γι’ αυτούς που θέλουν να βοηθή 
σαυν. Η διεύθυνση της Οικογένει 
ας είναι Λεωφ. Καλακαίρινού, β' 
αδιέξοδος 11, για όσους θα ήθε 
λαν να προσφέρουν οποιαδήπο 
τε βοήθεια.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«Η ΦΩΛΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 423

(Έναντι Παναγροτικής) —Τηλ. 253985

» Η άλλη όψη στη διασκέδασή σαζ. !;

Για χαρούμενες απολαυστικές βραδιές. ;> 

;► Ρεμπέτικα - ΛαΤκά - ΕλαφρολαΤκά. ;>

; I Κουζίνα εκλεκτή - Χαμηλές τιμές ;!

I
 MODES SIK

Αν ενδιαφέρεστε για ένα ;!

αποκλειστικό, καλό ντύσιμο επισκεφθείτε το ατελιέ μας ' । 
Οδός Καγιαμπή 3, 1ος όροφος !

Τηλ. 284949 < [

θα βρείτε μοντέλα του γούστου σας, < [

έτοιμα, και επί παραγγελία. J1Πάντα με αποκλειστικότητα. ι1

i I ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΊΑ

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση

Χειροποίητων Ειδών ΑργυροχοΤας 

και Φωτιστικών για Δώρα και Διακοσμητικα.

Σας περιμένουμε.

Ο κατασκευαστής
ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒ1ΔΗΣ

TRANS ΒΕΤΟΝ Α.Ε. 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
______ ΤΗΛ.: 220.369 - 228.302

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για λόγους γενικής συντήρησης της 
μονάδας μπετόν και της μονάδας τυπο- 
ποιήσεως αδρανών,

ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Ευχόμαστε στην εκλεκτή πελατεία μας 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Υπενθυμίζομε ότι μεταφερβήκαμε στη Βιομηχα­
νική Περιοχή.

Νέα τηλ.: Εργοστάσιο 222082
Έκθεση 233636

η TRANS-BETON Α.Ε. 
δεν θα λειτουργεί: 

< 
από 29.12.1986 
μέχρι 10.01.1987

Ευχαριστούμε


